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Valido solo per i peluches ed
il dispositivo musicale

Valid only for toys and music
device

Adapté aux peluches et au
dispositif musical uniquement

Valido solo para los peluches y
para el dispositivo musical

[lecTBUTENBHO TOMbLKO B
OTHOLLEHWM NAOLIEBLIX UrpyLLEeK
1 My3bIKanbHOrO YCTPOWCTBa

Valabil numai pentru jucarii si
dispozitive muzicale

Vrijedi samo za igracke i
glazbeni uredaj

Conforme alla norma EN 12790:2009 - EN 16232:2013
Complies with EN 12790:2009 - EN 16232:2013

Conforme a la Norme EN 12790:2009 - EN 16232:2013
Conforme a la norma EN 12790:2009 - EN 16232:2013
CootBetctByeT ctaHgapty EN 12790:2009 — EN 16232:2013
Respecta EN 12790:2009 - EN 16232:2013

U skladu s normama EN 12790:2009 - EN 16232:2013

Manuale d'istruzioni, leggere attentamente e conservare per future referenze.
Questa sdraietta & adatta per un bambino con peso massimo di 9 kg.
Non utilizzare la sdraietta quando il bambino & in grado di stare seduto da solo.

Read the instructions and warnings carefully and keep them for future reference.
This baby rocker is suitable for children up to a weight of 9 kg.
Do not use this baby rocker when the child is able to sit unaided.

Manuel d'utilisation, a lire attentivement et a conserver pour toute référence future.
Ce transat est adapté aux bébés avec un poids de 9 kg maximum.
Ne pas utiliser le transat si le bébé est capable de s'asseoir tout seul.

Manual de instrucciones; leer atentamente y guardar para futuras referencias.
Esta hamaca es apta para un nifio con peso maximo de 9 kg.
No utilizar la hamaca cuando el nifio pueda mantenerse sentado por si solo.

BaxxHasi nHdopmauusa! BHumatenbHo npoyuTuTe U coxpaHuTe Ans AanbHeNLWwero nonb3oBaHus.
[laHHbIN LWe3NoHr NpegHasHayveH Ans aeten macco He 6onee 9 Kr.
He ncnonbayiiTe LWe3noHr, ecnv pe6eHoK B COCTOSIHUM CAaMOCTOSITENbHO CUAETD.

Cititi cu atentie instructiunile si avertismentele si pastrati-le pentru consultari viitoare.
Acest leagan pentru bebelusi este potrivit pentru copii cu greutate pana la 9 kg.
Nu mai folositi acest leagan pentru bebelusi din momentul in care copilul poate sta asezat in fund neajutat.

Pazljivo procitajte upute i zadrzite ih za kasniju upotrebu.
Ova lezaljka za bebe prikladna je za djecu do 9 kg.
Nemojte upotrebljavati ovu lezaljku za bebe ako dijete moze sjediti samo bez podupiranja.
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IMPORTANTE:
LEGGERE ATTENTAMENTE LE
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO E
CONSERVARLE PER RIFERIMENTO
FUTURO.

IMPORTANT:
READ THE INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP
THEM FOR FUTURE REFERENCE

IMPORTANT! LIRE
ATTENTIVEMENT ET CONSERVER
SOIGNEUSEMENT
A PORTEE DE MAIN POUR UNE
UTILISATION ULTERIEURE
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IMPORTANTE! LEER
ATENTAMENTE
Y CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS

BAXXHAS UHOOPMALNA!
BHUMATEJIbHO
NMPOYTUTE U COXPAHUTE OJ1A
OAJIbHEWLLIEIO M0OJIb30BAHUS

IMPORTANT! CITITI
INSTRUCTIUNILE CU ATENTIE SI
PASTRATI-LE PENTRU CONSULTARI
VIITOARE

VAZNO:
PRIJE UPOTREBE PAZLJIVO
PROCITAJTE UPUTE | ZADRZITE IH ZA
KASNIJU UPOTREBU
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COMPONENTI:
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A. Seduta

B. Tubo schienale

C. Tubo supporto seduta

D. Barretta trasversale in metallo
per fissaggio tessuto seduta
E. Tubo trasversale

F. Snodo laterale sinistro

G. Snodo laterale destro

H. Gamba anteriore

I. Gamba posteriore

J. Tubi di sostegno

K. Tubi struttura laterale
della sdraietta

L. Tubo di collegamento
posteriore della sdraietta
M. Barra portagiochi

N. Prolunga barra portagiochi
O. Giochi

P. Riduttore poggiatesta
Q. Vassoio

R. Spartigambe rigido

S. Trasformatore

T. Telecomando
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MONTAGGIO:

N
— click —
7N

1. Inserire il tubo supporto seduta (C) nel
tubo schienale ( B ). | componenti saranno
correttamente assemblati quando i pin metallici
si bloccheranno nei fori presenti sui tubi, un
“click” indichera I'avvenuto bloccaggio.

2. Calzare il rivestimento seduta ( A ) al telaio del
sedile.

3. Inserire la barretta trasversale di acciaio (D)
nelle rispettive sedi poste nella parte inferiore
degli snodi laterali sedile. Un “click” indichera
I'avvenuto bloccaggio.

4. Agganciare i bottoni automatici.
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5. Avvolgere i due lembi della parte inferiore del
tessuto schienale, attorno alla barretta trasversale
di metallo, agganciando i bottoni automatici.

6A. Avvitare lo spartigambe rigido (R), con le viti,
al vassoio (Q).

6B. Agganciare il vassoio ( Q) nella propria sede.
Un “click” indichera 'avvenuto bloccaggio.

7. Assemblare i tubi struttura laterale della sdraietta
( K') con il tubo di collegamento posteriore della
sdraietta (L ). | componenti saranno correttamente
assemblati quando i pin metallici si bloccheranno
nei fori presenti sui tubi, un “click” indichera
I'avvenuto bloccaggio.

8. Agganciare l'unita sedile al telaio struttura
laterale della sdraietta. | componenti saranno
correttamente assemblati quando i pin metallici si
bloccheranno nei fori presenti sui tubi, un “click”
indichera I'avvenuto bloccaggio.
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9A. Rimuovere le viti di fissaggio (a).
IMPORTANTE: assicurarsi che il dado di bloccaggio
non fuoriesca dalla sede.

Inserire la gamba G1 nello snodo musicale G2 e
fissarlo con viti e dadi.

IMPORTANTE: durante il montaggio dello snodo
i pulsanti di apertura delle gambe devono essere
rivolti sempre verso |'esterno.

9B. Distanziare le gambe dello snodo laterale
destro ( F ) e sinistro ( G ) fino a sentire un click ad
indicare la corretta apertura.

10. Agganciare la gamba anteriore (H) e posteriore
( 1) alla struttura, come indicato in figura. |
componenti saranno correttamente assemblati
quando i pin metallici si bloccheranno nei fori
presenti sui tubi, un “click” indichera |'avvenuto
bloccaggio.

11. Installare i tubi di sostegno: Inserire i tubi di
aggancio alla struttura ( J1 e J2 ) nelle rispettive
sedi presenti nello snodo. | componenti saranno
correttamente assemblati quando i pin metallici si
bloccheranno nei fori presenti sui tubi, un “click”
indichera I'avvenuto bloccaggio.

12. Installare tubo trasversale: Agganciare il tubo
trasversale ( E') come indicato in figura. Un “click”
da ambo i lati indichera I'avvenuto bloccaggio.
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13. Installare la seduta: Inserire le estremita
libere dei due tubi di aggancio alla struttura (J)
nelle rispettive sedi.

| componenti saranno correttamente assemblati
quando i pin metallici si bloccheranno nelle
rispettive sedi, un “click” indichera I'avvenuto
bloccaggio.

M 14. Assemblare barra porta giochi:
Inserire le prolunghe (N) alla barra porta giochi
(M), agganciare i peluches ai fori su ogni prolunga.

15. Agganciare barra porta giochi alla struttura:
Inserire la barra porta giochi alla struttura, come
indicato in figura, fino a sentire un click, che
indichera il corretto aggancio.
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UTILIZZO:

vite

coperchio
-« [vszmma]] +
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1. Regolazione schienale: lo schienale
e regolabile in 3 posizioni, premere la
maniglia per regolare lo schienale nella
posizione desiderata.

2. Regolazione posizione barra porta
giochi: La barra pud essere regolata
manualmente, in diverse  posizioni.
Spostare a lato la barra porta giochi per
poter raggiungere facilmente il bambino.

3. Inserire le batterie nella barra porta
giochi: Svitare la vite di sicurezza e
rimuovere il coperchio. Inserire 2 batterie
modello AAA - LRO3 da 1.5V, rispettando
le polarita, chiudere il coperchio ed avvitare
la vite. Azionare linterruttore sul lato
sinistro per attivare la rotazione della barra
porta giochi, azionare l'interruttore sul lato
destro per accendere la luce.




4. Chiusura struttura: Premere contemporaneamente i pulsanti laterali, come
indicato in figura e richiudere la struttura.

5. Trasformazione in sdraietta: Premere i pulsanti laterali, come indicato in
figura e sganciare dalla sdraietta il tubo di aggancio alla struttura. E' possibile
bloccare il movimento a dondolo della sdraietta, sollevando i fermi da ambo i

lati, vedere figura.
ATTENZIONE: NON rimuovere la sdraietta con all’interno il bambino.

6. Rimuovere vassoio: Premere entrambi i pulsanti laterali, come indicato in
figura e rimuovere il vassoio.
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MODO D'USO:

=iv

Posizionare il bambino sul sedile, come indicato in figura.

Agganciare la linguetta destra e sinistra nella fibbia, un click indichera I'avvenuto
fissaggio. Regolare le cinture in base alla corporatura del vostro bambino,
utilizzando gli anelli regolatori. Non regolare la cintura troppo stretta, la
regolazione corretta deve consentire |'inserimento di un dito.

IMPORTANTE: regolare le cinture pettorali, in base alla statura del bambino.
Per questo motivo, le cinture devono passare nelle asole piu vicine all'altezza
delle spalle del bambino.

Nello schienale ci sono due coppie di asole da utilizzare per la regolazione delle
cinghie in funzione della statura del bambino

IMPORTANTE: entrambe le cinture pettorali che fuoriescono dallo schienale
devono coincidere con |'altezza delle spalle del bambino ed essere entrambe
allo stesso livello.

Assicurare sempre il bambino con l'imbracatura correttamente agganciata e
regolata.

LAVAGGIO PELUCHES

KA KR

Pulire con un panno umido. Imbottitura in poliestere.

TESSUTO: 100% Poliestere
IMBOTTITURA: 100% Poliestere
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FUNZIONI DEL PANNELLO DI CONTROLLO:

PULSANTE VELOCITA (5 velocita, pre-
mere il pulsante per attivare la funzione,
per passare alla velocita successiva e per
disattivare la funzione)

PULSANTE TIMER ( 3 impostazioni: 15 minuti,
30 minuti, 60 minuti, premere il pulsante per
attivare la funzione, per selezionare i TIMER
successivi e per disattivare la funzione)

PULSANTE MELODIE

(16 melodie: premere il pulsante per
attivare la funzione, passare alla melodia
successiva e per disattivare la funzione)

TASTO PER ABBASSARE IL VOLUME

LED VELOCITA

LED TIMER

PULSANTE SUONI NATURA

(5 suoni natura: premere il
pulsante per attivare la funzione,
passare alla melodia successiva e
per disattivare la funzione)

TASTO PER ALZARE IL VOLUME

SENSORE RICEVITORE NOTE:

segnale del telecomando Per disattivare la funzione
suono, premere il tasto POWER
(ON/OFF) del telecomando o
tenere premuto per 2 secondi

il pulsante “MELODIE” o il
pulsante “SUONI NATURA".

PRESA PER SPINA
CONNETTORE DEL
TRASFORMATORE.

IMPORTANTE:

Assicuratevi che il cavo di alimentazione dell’eventuale
adattatore AC/DC, sia totalmente fuori dalla portata del
bambino.

Fissare il cavo del trasformatore alla struttura utilizzando
una fascetta o un dispositivo di fissaggio.

— | 15VSIZECLR14 [] 4

4X

VANO BATTERIE

VITE DI SICUREZZA ANTIAPERTURA DEL
VANO BATTERIE.
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TASTO POWER

( tasto on/off, premere questo
pulsante per disattivare tutte le
funzioni)

TASTI VELOCITA
(5 velocita)

3 TASTI TIMER
(15 minuti, 30 minuti, 60 minuti)

PULSANTE MELODIE

(16 melodie, premere il pulsante
per attivare la funzione, passare
alla melodia successiva e per
disattivare la funzione)

TASTO PER ABBASSARE IL
VOLUME

BATTERIA A
BOTTONE CR2025
3V

TELECOMANDO:

7

PULSANTE SUONI NATURA (5
suoni natura, premere il pulsante
per attivare la

funzione, passare alla melodia
successiva e per disattivare la
funzione)

TASTO PER ALZARE
IL VOLUME
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AVVERTENZE

IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER NON COMPROMETTERE LA
SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO.
IMPORTANTE: CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO.

e ATTENZIONE: Non lasciare MAI il bambino incustodito.

e ATTENZIONE: Non usare il prodotto se qualsiasi parte fosse rotta, strappata o mancante.

e ATTENZIONE: Non usare accessori o parti di ricambio che non siano approvati dal Costruttore.
e ATTENZIONE: Usare sempre le cinture di sicurezza. Assicuratevi che le cinture di sicurezza e lo
sparti gambe siano correttamente regolati quando il bambino & posizionato sulla seduta.

e ATTENZIONE: Non usare questo prodotto quando il tuo bambino & in grado di stare seduto da
solo o pesa piu di 9 kg.

o ATTENZIONE: E pericoloso utilizzare questo prodotto su una superficie sopraelevata, come
tavoli, sedie, ecc.

e ATTENZIONE: Per evitare rischi o principi di incendi non lasciare il prodotto nelle vicinanze di
fonti di calore, di apparecchi elettrici, a gas, ecc.

e ATTENZIONE: Questo prodotto non € inteso per prolungati periodo di sonno.

e ATTENZIONE: Questo prodotto non sostituisce un letto o una culla. Se il bambino necessita di
dormire, dovrebbe essere posto in un letto o culla adatta.

e ATTENZIONE: Assicurarsi che il tessuto sia sempre correttamente fissato alla struttura della
seduta e dello schienale.

e ATTENZIONE: Per evitare rischi di lesione, tenere lontani i bambini durante le operazioni di
apertura e chiusura dell’altalena.

e ATTENZIONE: Non lasciare giocare i bambini con il prodotto.

e ATTENZIONE: Non spostare il prodotto con all'interno il bambino.

e ATTENZIONE: Non sollevare il prodotto afferrandolo per la barra porta giochi

e ATTENZIONE: Utilizzare sempre sotto il controllo di un adulto.

e ATTENZIONE: Non utilizzare |'altalena con pit di un bambino alla volta.

e ATTENZIONE: Non utilizzare il prodotto su superfici morbide come letti, divani, cuscini, in
quanto il prodotto potrebbe ribaltarsi e provocare il soffocamento.

e ATTENZIONE: Non posizionare mai il prodotto su piani non perfettamente orizzontali.

e ATTENZIONE: Non lasciare che altri bambini giochino incustoditi nelle vicinanze dell’altalena.
e ATTENZIONE: Non utilizzare mai per il trasporto di un bambino in un veicolo a motore.

e ATTENZIONE: Assicurarsi sempre che tutti i componenti siano correttamente agganciati e
montati.

e ATTENZIONE: Assicurarsi che il prodotto sia completamente assemblato prima di utilizzarlo.

e ATTENZIONE: Controllare periodicamente eventuali parti usurate, viti allentate, materiali usurati
o scuciti e sostituire immediatamente le eventuali parti danneggiate.

e ATTENZIONE: Non mettere |'altalena vicino a finestre o muri, dove corde, tende o altro
potrebbero essere utilizzate dal bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o
strangolamento.

e ATTENZIONE: Non mettere |'altalena vicino a finestre o muri per evitare anche il rischio che il
bambino, spingendosi con i piedi, possa sbilanciare I'altalena facendola cadere.

e ATTENZIONE: Verificare sempre che non siano presenti oggetti che interferiscano con il
movimento dell’ altalena o che possano bloccarlo.

@@ ATTENZIONE: Non utilizzare mai la barra porta giochi
come maniglia per sollevare la sdraietta.
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SICUREZZA DELLE PARTI ELETTRICHE:

e ATTENZIONE: Le operazioni di accensione/spegnimento dell’altalena devono sempre essere
effettuate da un adulto.

e ATTENZIONE: La sostituzione delle batterie deve sempre essere effettuata da parte di un adulto.
e ATTENZIONE: Le batterie possono perdere acido o esplodere se gettate nel fuoco.

e ATTENZIONE: Gettare immediatamente le batterie che perdono liquido: possono causare
ustioni cutanee o altre lesioni personali.

e ATTENZIONE: Non tentare di ricaricare le batterie non ricaricabili: potrebbero esplodere.

e ATTENZIONE: Non lasciare il prodotto sotto la pioggia; le infiltrazione d'acqua danneggiano il
circuito elettronico.

e ATTENZIONE: Devono essere utilizzate solo batterie equivalenti a quelle raccomandate.

e ATTENZIONE: Le batterie devono essere inserite rispettando la corretta polarita.

e ATTENZIONE: Non utilizzare batterie nuove con batterie usate per un buon funzionamento del
prodotto.

e ATTENZIONE: Estrarre le batterie quando |'altalena non viene utilizzata per lunghi periodi di
tempo. Estrarre sempre le batterie scariche dal prodotto.

e ATTENZIONE: Non mettere in cortocircuito mai i terminali delle batterie.

e ATTENZIONE: Se la consolle musicale dell’altalena viene lasciata inattiva per lunghi periodi di
tempo, si raccomanda di rimuovere le batterie dall’apposito vano batterie.

e ATTENZIONE: Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il
funzionamento di questo prodotto (per il telecomando: CR2025 - 3V; per |'altalena: C LR14 - 1.5V;
per la barra porta giochi: LRO3 AAA - 1.5V).

e ATTENZIONE: Non e consigliato l'utilizzo di batterie ricaricabili, potrebbe diminuire la
funzionalita del prodotto.

e ATTENZIONE: Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto la supervisione di un
adulto.

* ATTENZIONE: Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal prodotto per essere ricaricate.
e ATTENZIONE: Rimuovere le batterie dal prodotto prima del suo smaltimento.

e ATTENZIONE: Non lasciare le batterie o eventuali utensili a portata dei bambini.

e ATTENZIONE: Per sostituire le batterie: allentare la vite del portello con un cacciavite, asportare il
portello, rimuovere dal vano batterie le pile scariche, inserire le batterie nuove facendo attenzione
arispettare la corretta polarita di inserimento (come indicato sul prodotto), riposizionare il portello
e serrare a fondo la vite.
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SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE:

Per sostituire le batterie svitare la vite di sicurezza sul coperchio del dispositivo musicale con un
cacciavite a croce, inserire le batterie rispettando correttamente la polarita.
Richiudere il coperchio e avvitare la vite di sicurezza per |'antiapertura.

INFORMAZIONE SULLE BATTERIE:

IMPORTANTE:
Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini.

BATTERIE:

- 1 batteria modello CR2025 da 3V per il telecomando (inclusa).

- 4 batterie modello C LR14 da 1,5V e 2 batterie AAA LRO3 da 1,5V (non incluse).

- Si consiglia 'uso di batterie alcaline usa e getta.

- Si consiglia di non usare batterie ricaricabili per questo prodotto.

- Sostituire le batterie quando il suono o il movimento non funzionano correttamente.

UTILIZZO DELLE PILE:

- Inserire sempre le batterie rispettando correttamente la polarita.

- Non gettare assolutamente le pile nel fuoco perché possono esplodere.

- Le pile possono essere facilmente ingoiate da bambini piccoli con conseguenze pericolose.

- Evitare sempre che i bambini piccoli maneggino le pile, tenerle quindi lontano dalla loro portata.
- Se ritenete che una pila sia stata ingoiata, consultate subito un medico.

- Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere mischiate, sostituire sempre
entrambe le batterie.

- Le batterie scariche devono essere rimosse dal prodotto.

- Non ricaricare mai pile che non siano ricaricabili possono esplodere o produrre perdita di liquido.
- Rimuovere le batterie, se NON utilizzate il prodotto per lungo periodo.

- | morsetti di alimentazione non devono essere cortocircuitati.

- Non buttare le batterie scariche nella spazzatura. Portatele nei punti di raccolta.

CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO (rifiuti elettrici ed elettronici)

(Applicabile in tutti paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistema di raccolta differenziata)

Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve
essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita.

Per evitare eventuali danni all’'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei
rifiuti, si invita I'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e di riciclarlo in maniera
responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.

Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale & stato acquistato il
prodotto o |'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata ed
al riciclaggio per questo tipo di prodotto.

Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali. In caso di
smaltimento abusivo dei rifiuti, sono previste sanzioni amministrative pecuniarie, come previsto

dal Decreto Legislativo in vigore.
.
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GARANZIA CONVENZIONALE:

Il contenuto sottoindicato va in vigore

dal 01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi

titolo e completamente qualsiasi messaggio
anteriore riferito alla

garanzia prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, & privo di difetti
nei materiali, nella progettazione e nella
fabbricazione ed & conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida in
tutti i Paesi Stati membri dell’Unione Europea e
non esclude né limita i diritti del Consumatore
ai sensi di norme imperative di legge nei
confronti del Venditore del Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia
convenzionale il Consumatore dovra riportare il
Prodotto difettoso al Venditore, presentandogli
la prova d'acquisto del Prodotto dalla quale
risultino in modo leggibile I'indirizzo del
Venditore, la data d'acquisto del Prodotto col
timbro e firma del Venditore e |'indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino
fiscale, non modificato, dal quale risultino in
modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici
(12) mesi dalla data di acquisto del Prodotto.
Durante questo periodo Foppa Pedretti S.p.A.
riparera o sostituira, a sua discrezione, il
Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa
all’acquirentefinale del Prodotto (Consumatore)
e non esclude né limita i diritti imperativi del
medesimo Consumatore, quali previsti dalla
legge e/o i diritti che il Consumatore puo
vantare contro il Venditore/Rivenditore del
Prodotto.
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ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale e esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso
non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d'istruzioni all’'uso ed al montaggio, urti
e cadute, esposizione del Prodotto ad umidita
o condizioni termiche o ambientali estreme
od acambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni
non autorizzate del Prodotto, riparazioni con
uso di parti di ricambio non autorizzate, uso
improprio, cattiva omancata manutenzione,
manutenzione impropria rispetto a quanto
indicato nel foglio d'istruzioni all'uso e al
montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti
chimici, cause di forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone o a
cose, diversi dal Prodotto, quando tali danni
siano causati da negligenza alle disposizioni /
raccomandazioni / avvertenze contenute nel
manuale o, in alternativa, nel “Foglio d'istruzioni
all'uso e al Montaggio” che accompagna ogni
Prodotto destinato al proprietario/utilizzatore.
(come a titolo meramente esemplificativo,
nel caso del Prodotto Lettino: “Sorvegliate
costantemente il bambino. Controllate che
lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino..."”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura tutti
i componenti in materiale plastico.




SPARE PARTS

&

Q

A. Seat fabric

B. Backrest tube

C. Seat support tube

D. Fabric fixed steel wire
E. Cross tube

F. Left driving part group
G. Right driving part group
H. Front leg

l. Rear leg

Carillon - 18 EN

J. Hanging tubes

K. Rocking tubes

L. Bouncer connect tube
M. Toy bar main

N. Toy bar arm

O. Toys

P. Head support

Q. Front tray

R. Rigid crotch strap
S. Power adapter

T. Remote control




ASSEMBLY:

1. Insert the seat support tube (B) into the

B backrest tube (C). When the components are
o assembled correctly, the metal pins will slot into
S0Z the holes on the fixture tubes. At this point you
it will hear them click into place.
i C

2. Put on the seat cover ( A) to the seat frame.

3. Install the fabric fixed steel wire
(D) into the holes under the seat until a “click”.

4. Fix the seat fabric with the buttons.
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5. Fix the backrest fabric onto the steel wire with
the buttons.

6A. Fix the rigid crotch strap (R), onto the tray (Q)
with the screws.

6B. Install the font tray (Q) into the holes until a
"click”.

7. Assemble the bouncer frame by insert the rear
connect tube ( L) into the two seat tubes (K). When
the components are assembled correctly, the metal
pins will slot into the holes on the fixture tubes. At
this point you will hear them click into place.

8. Install the seat unit onto the bouncer frame. When
the components are assembled correctly, the metal
pins will slot into the holes on the fixture tubes. At
this point you will hear them click into place.
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9A. Remove the fixing screws (a).

IMPORTANT: Make sure the locking nut doesn’t
protrude from its seat. Insert the leg G1 into the
pivot containing the music device G2 and fix it with
screws and nuts.

IMPORTANT: During the assembly of the pivot
the buttons for unfolding the legs must always be
turned outwards.

9B. Open the 2 driving system parts ( F) and (G)
until a “click”.

10. Install the front legs (H) and rear legs (I) by
insert the two legs into the upper part tube. When
the components are assembled correctly, the metal
pins will slot into the holes on the fixture tubes. At
this point you will hear them click into place.

11. Install the hanging tubes: Insert the 2 hanging
tubes (J1) and (J2) into the plastic part holes. When
the components are assembled correctly, the metal
pins will slot into the holes on the fixture tubes. At
this point you will hear them click into place.

12. Install the cross support tube: Install the cross
tube (E) by click onto the 2 hanging tubes.
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13. Install the seat unit: Install the seat unit by
insert the 2 hanging tubes into the seat socket
until a “click”.

14. Assemble the toy bar: put on the 3 wings (
N) onto the toy bar, and then put on the 3 plush
toys into the holes of the wing (M).

15. Install toy bar set onto the swing: Insert the
toy bar frame into the swing main frame socket
until a “click”.
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IN USE:

1. Adjust the backrest positions:
there are 3 positions of backrest position,
adjust it by pulling handle of the backrest.

2. Adjust the positions of toy bar:

The toy bar can be hand moved to different
positions as you like, easy for parents to
access baby.

SCREW
BATTERY BOX COVER

= | 15VSIZEAMALRO3 []

3. Install the battery of toy bar:

Install 2 pcs 1.5V AAA LRO3 size batteries,
and turn on the toy bar button, then the
toy bar can be turned around automatically,
turn on the light button can open the lamp
light.
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4. Folding: Folding the swing by pressing the 2 buttons on the 2 sides of the
swing frame.

5. To be bouncer: Release the seat unit from the hanging tubes, then the
swing become a bouncer.
NEVER remove the baby rocker when the child is sitting on it.
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IN USE:

Place the child in the seat as shown in figure. Insert the left and right sets of
straps into the restraint latch. A “click” will indicate the correct fastening.
Adjust the harness to fit the height of your child, using the restraint fits.

The harness should fit snugly but not too tightly. The right regulation should
allow to insert a finger.

IMPORTANT: Adjust the chest belts according to the height of your child.

For this reason the harness straps have to pass through the closest buckles in
height of the shoulders of the child. On the back of the backrest there are two
buckles to use for adjusting the harness to fit the height of your child.

IMPORTANT: Both the chest belts, jutting out from the back rest, have coincide
with the height of the shoulders of the child and be at the same height.

Always secure the child with the restraint latch correctly adjusted and hooked/
locked.

WASHING PELUCHES

Pa ) PR RS

To clean with a humid cloth. Stuffed of polyester.

COVER: 100% Polyester
FILLING: 100% Polyester
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SWING CONTROL PLATE INSTRUCTIONS

SPEED BUTTON( 5 speed,press the
button to move to next speed)

SPEED LIGHT

TIMER BUTTON (3 times, 15 minutes, 30
minutes, 60 minutes, press button to move
to nexttimer fuction)

TIMING LIGHT

MELODY BUTTON (16 melodies, press
the button to move to next one)

NATURE SOUNDS BUTTON
(5 nature sounds, press the
button to move to next one)

SONG VOLUME DECREASE SONG VOLUME INCREASE

REMOTE CONTROL NOTE:

receive signal receiver For switching off the sound press
the button POWER (ON/OFF)

of the remote control or press
the “MELODY BUTTON" or the
“NATURE SOUNDS BUTTON" for
2 seconds.

DC ADAPTOR CONNECTOR

IMPORTANT:

Ensure that the power cord of the AC/DC adapter is totally
out of reach of children.

Fixing the power adapter cable at chassis using a clamp or
a fastener.

— | 15VSIZECLR14 [] 4

4X

BATTERY BOX COVER

SCREW
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REMOTE CONTROL FUNCTIONS:

POWER
(press this button to
close all functions)

SPEED BUTTON
(5 speeds)

3 TIMER BUTTONS(15 minutes,
30 minutes, 60 minutes)

MELODY BUTTON(16 melodies, NATURE SOUNDS BUTTON
press the button to move (5 nature sounds, press

to next one) the button to move to
|i]‘=' Q‘ﬂ’ next one)

SONG VOLUME DECREASE —— ——— SCREW

BUTTON BATTERY
CR2025 3V
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WARNING:

IMPORTANT: READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP THEM
FOR FUTURE REFERENCE.
IMPORTANT: KEEP THIS INFORMATION FOR FUTURE REFERENCE.

e WARNING: Never leave your child unattended.

e WARNING: Do not use the product if some of its parts are broken, torn or missing.

* WARNING: Do not use accessories or spare parts that are not approved by manufacturer.
e WARNING: Always use the restraint system! Always make sure the safety harness and
the crotch strap are fastened properly when the child is placed in the seat.

e WARNING: Do not use this product when your child is able to sit up on his own or
weights over 9 kg.

* WARNING: Using this product on raised surfaces such as tables, chairs etc can be very
dangerous.

e WARNING: To prevent the risk of fire, never place the product near electrical
appliances, gas cookers or other sources of intense heat.

¢ WARNING: This product is not intended for prolonged periods of sleeping.

e WARNING: This product is not a replacement for a bed or cot. If the child needs to
sleep, he should be moved to a bed or a cot.

* WARNING: Make sure that the fabric is always fitted correctly on the seat and backrest
frame.

e WARNING: Always keep children at a safe distance when opening and closing the
swing to prevent injury risks.

e WARNING: Never allow children to play with the product.

e WARNING: Never move the swing when the child is sitting on it.

* WARNING: Do not lift this product holding onto the toys bar

e WARNING: Always use under the supervision of an adult.

e WARNING: Do not use the swing for more than one child at a time.

¢ WARNING: Never use the product on soft surfaces such as beds, sofas, cushions, as
the swing could fall over and cause suffocation.

* WARNING: Never leave the swing on surfaces which are not perfectly level.

* WARNING: Do not allow other children to play unsupervised near the swing.

* WARNING: Never use this swing to carry a child in motorized vehicles.

e WARNING: Always check that all the components are fitted and assembled correctly.
* WARNING: Make sure the product is assembled properly before using it.

¢ WARNING: Periodically check for worn parts, loose screws, worn or frayed fabrics and
immediately replace any damaged parts.

e WARNING: Do not place the swing near windows or walls, where strings, curtains or
other objects may be used by the child to climb out of the swing seat, and to prevent
the risk of suffocation or choking.

* WARNING: Do not place the swing near windows or walls, to prevent the child from
affecting the stability of the swing, making it topple over, by pushing with his feet against
the wall.

e WARNING: Always check there are no objects that can interfere with or block the
movement of the swing.

@@ WARNING: Do not use the toy bar as a handle to lift

the hammock.
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SAFETY OF THE ELECTRICAL PARTS:

e WARNING: The swing must only be switched ON and OFF by an adult.

* WARNING: Batteries must only be replaced and fitted by an adult.

* WARNING: Batteries may leak acid or explode if thrown into a fire.

* WARNING: Always dispose of leaking batteries immediately: They can cause burns or
their types of injuries.

¢ WARNING: Do not attempt to recharge no rechargeable batteries: they might explode.
¢ WARNING: Do not leave the product out in the rain; water infiltrations will damage
the electronic circuit.

* WARNING: Only use batteries which are equivalent to those recommended.

* WARNING: Make sure the batteries are fitted with their poles in the right direction.

e WARNING: Never use new and old batteries together as this will not allow the swing
to function properly.

* WARNING: Remove the batteries when the swing is not used for long period of time.
Always remove any dead batteries from the product.

e WARNING: Do not short-circuit the battery terminals.

* WARNING: If the music console on the swing is not used for long periods of time, it is
recommended to remove the batteries from their compartment.

e WARNING: Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type
recommended for the correct function of this product, for the remote control: CR2025
-3V, for the swing: C LR14 -1.5V, for the toys bar LRO3 AAA — 1.5V.

e WARNING: The use of rechargeable batteries is not recommended as the product
may not work properly.

e WARNING: Rechargeable batteries must only be recharged under adult supervision.
e WARNING: Rechargeable batteries must be removed from the product during
recharging.

* WARNING: Remove the batteries from the product before disposing of the product.
* WARNING: Always keep batteries and tools out of the reach of children.

e WARNING: To replace batteries: loosen the screw on the battery compartment cover
with a screwdriver and open the cover. Then remove the spent batteries and fit new ones,
ensuring that they have been fitted in the correct polarity (as shown on the product),
replace the battery cover, and tighten the screw.

Carillon - 29 EN



CHANGING THE BATTERIES:

To change the batteries unscrew the lid of the function box with a star screwdriver, place the
batteries correctly, ensuring the correct polarity, then replace the lid and screw down.

INFORMATION ON THE BATTERIES:

IMPORTANT: Keep batteries out of the reach of children.

RECOMMENDED BATTERIES:

- 1 battery CR2025 -3V, for remote control (included)

- 4 batteries C LR14 - 1,5V and 2 batteries LRO3 AAA — 1.5V (not included).
- The use of alkaline batteries to be thrown away is recommended.

- The use of rechargeable batteries is not recommended for this product.

- Replace the batteries when the sound or swing does not work correctly.

PRECAUTIONS WITH THE BATTERIES:

- Always insert the batteries with the correct polarity.

- Do absolutely not throw the batteries in a fire. They can explode.

- The batteries can easily be swallowed by children and cause dangerous consequences.

- If you think that your child swallowed a battery, contact urgently a doctor.

- Never leave children to handle the batteries. Keep the batteries away from their reach.

- Never mix different types of batteries or new and old together. Always substitute all batteries at
the same time.

- For safety, remove worn out batteries from the product.

- Never recharge normal not rechargeable or alkaline batteries. It could cause explosion or leakage
of liquids.

- Remove the batteries if you won't use the product for long time.

- Do not short-circuit the power clamps.

- Do not throw batteries in the garbage, but bring them to collection points.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT (Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems)
This marking shown on the product or its literature, indicates that it should not be disposed with
other household wastes at the end of its working life.

To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal,
please separate this from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources.

Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their
local government office, for details of where and how they can take this item for environmentally
safe recycling.

This product should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

If the waste material should be disposed of illegally, fines may be applied, as provided for by the

Decree Law in force.
]
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FORMAL GUARANTEE:

The contents of this document as stated below
will come into effect as from 01.01.2005 and
replace, on every account and in full, any
previous message referring to the guarantee
provided by Foppa Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of
which is located at n. 11 Via Volta, Grumello
del Monte (ltaly), guarantees directly to the
Consumer that this brand new product is free
of faults with regard to the materials, design
and manufacture and that it complies with the
characteristics as declared by the manufacturer.
This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it neither
excludes nor limits the Consumer’s rights in
accordance with mandatory measures provided
for by the law with regard to the Retailer of the
Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to the
Retailer, presenting to the same the proof of
purchase of the Product which must

clearly show the Retailer's address, the date
of purchase of the Product with the Retailer’s
stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt which
must not have been altered and which must
clearly show the same information as that
referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12)
months from the date of purchase of the
Product. During this period, Foppa Pedretti
S.p.A. will repair or replace the faulty product,
at its own discretion.

The formal guarantee is granted to the end
buyer of the Product (Consumer) and it neither
excludes nor limits the mandatory rights of the
Consumer as provided for by the law and/or
the rights that the Consumer may have with
regard to the Dealer/Retailer of the Product.
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EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the

case of damage caused to the Product for

the following reasons: if the product is used in a
way that does not comply with the information
contained in the use and assembly instruction
sheet, if the product is knocked or dropped, if
the Product is exposed to humidity or extreme
heat or environmental conditions, or to sudden
changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the
Product, repairs using unauthorised spare parts,
improper use, improper maintenance or failure
to carry out the same, improper maintenance
compared to the information given on the
use and assembly instruction sheet, incorrect
assembly, accidents, damage caused by food
or drink, damage caused by chemical products,
cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or
to property, other than the Product, when such
damage is caused by a failure to comply with
the instructions/advice/warnings cont a ined
in the manua | or, alternatively, in the use and
assembly

instruction sheet provided with each

Product for the owner/user. (Purely as an
example, in the case of a cot : “Check your
baby constantly. Make sure that the sheets and
blankets do not cover the baby's head...”).
Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons and
to property when the breakage of its products
is due to a deterioration in the components of
the Product that are subject to wear. All the
components of the Product made of plastic are
considered to be components subject to wear.




COMPOSANTS:
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A. Siege

B. Barre dossier

C. Barre support siege

D. Barre transversale en métal pour
fixation de la housse

E. Barre transversale

F. Charniére latérale gauche
G. Charniere latérale droite
H. Pieds avant

I. Pieds arriere

J. Barres de soutien

K. Barres structure latérale du
transat

L. Barre postérieure du transat
M. Arche de jouets

N. Extensions arche de jouets
O. Jouets

P. Réducteur appui-téte

Q. Plateau

R. Séparateur de jambe rigide
S. Adaptateur secteur

T. Telecommande
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MONTAGE:

1. Introduire la barre de support du siege (C)
dans la barre du dossier (B). Ces deux éléments

<+
Ny sont correctement assemblés quand les att’aches
- ok~ métalliques se bloquent dans les trous présents
sur les barres ; le « click » indique que le blocage
— C a eu lieu avec succes.

2. Placer la housse du siege (A) sur le chassis du
transat.

3. Introduire la barre transversale en acier (D)
dans les espaces placés sur la partie inférieure
des charniéres latérales du siege. Le « click »
indique que le blocage a eu lieu avec succeés.

4. Clippant les boutons-pression.
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Mettre les deux parties de la partie inférieure de la
housse sur le dossier, autour de la barre transversale
en métal, en clippant les boutons-pression.

6A Fixer le séparateur de jambe rigide (R), avec les
vis, au plateau (Q).

6B. Fixer le plateau (Q) a I'endroit prévu a cet effet.
Le « click » indique que le blocage a eu lieu avec
succes.

7. Assembler les barres de la structure latérale du
transat (K) avec la barre postérieure du transat (L).
Ces deux éléments sont correctement assemblés
quand les attaches métalliques se bloquent dans
les trous présents sur les barres ; le « click » indique
que le blocage a eu lieu avec succes.

8. Attacher |'unité sieége au chassis de la structure
latérale du transat. Ces deux éléments sont
correctement assemblés quand les attaches
métalliques se bloquent dans les trous présents sur
les barres ; le « click » indique que le blocage a eu
lieu avec succes.
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9A. Enlever les vis de fixation (a).

IMPORTANT : assurez-vous que |'écrou ne ressorte
pas de son emplacement.

Introduire le pied G1 dans la charniére incluant le
dispositif musical G2. Fixer avec vis et écrous.
IMPORTANT : pendant le montage de la charniére,
les manettes servant a ouvrir le transat doivent
toujours étre orientées vers |'extérieur.

9B. Ecarter les jambes des charniéres latérales
droite (F) et gauche (G) jusqu’a ce qu'un click
indique la juste ouverture.

10. Assembler la barre avant (H) et arriére (l) sur la
structure, comme indiqué sur le schéma. Ces deux
éléments sont correctement assemblés quand les
attaches métalliques se bloquent dans les trous
présents sur les barres ; le « click » indique que le
blocage a eu lieu avec succes.

11. Installer les barres de soutien : introduire les
barres de fixation a la structure (J1 et J2) dans
les endroits prévus sur les charnieres. Ces deux
éléments sont correctement assemblés quand les
attaches métalliques se bloquent dans les trous
présents sur les barres ; le « click » indique que le
blocage a eu lieu avec succes.

12. Installer la barre transversale : fixer la barre
transversale (E) comme indiqué sur le schéma. Un
« click » des deux c6tés indique que le blocage a
eu lieu avec succés.
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13. Installer le siege : introduire les extrémités
libres des deux barres de fixation a la structure
(J) dans les emplacements respectifs.

Ces deux éléments sont correctement assemblés
quand les attaches métalliques se bloquent dans
les trous présents sur les barres ; le « click »
indique que le blocage a eu lieu avec succes.

14. Assembler |'arche de jouets :

fixer les extensions (N) sur |'arche de jouets (M),
accrocher les peluches sur les emplacements et
sur chaque extension.

15. Fixer I'arche de jouets sur la structure : placer
la barre de jouets sur la structure, comme indiqué
sur le schéma, jusqu’a ce que vous entendiez un
click qui indique que le blocage a eu lieu avec
succes.
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UTILISATION:

screw

battery box cover
-« [iovsazwman ] +
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1. Réglage dossier : le dossier est
ajustable en trois positions ; appuyer sur
la manette pour régler le dossier dans la
position désirée.

2. Réglage de la position de I'arche
de jouets I'arche peut étre réglée
manuellement, en plusieurs positions.
Déplacer I'arche vers le c6té pour pouvoir
prendre facilement bébé.

3. Mettre les piles dans l|'arche de
jouets : dévisser la vis de sécurité et 6ter
le couvercle. Mettre 2 piles AAA - LRO3 de
1,5V en respectant les polarités, refermer le
couvercle et visser. Actionner l'interrupteur
sur le c6té gauche afin d'activer la rotation
de l'arche de jouets, actionner l'interrupteur
de droite pour allumer la lumiere.




4. Fermeture structure : appuyer en méme temps sur les boutons latéraux,
comme indiqué sur le schéma, et fermer la structure.

5. Transformation en transat : appuyer sur les boutons latéraux, comme indi-
qué sur le schéma, et détacher la barre de la structure. Vous pouvez également
bloquer |'effet balancelle du transat, en actionnant les freins des deux cotés,

voir schéma.
ATTENTION : ne PAS passer en position transat avec bébé a l'intérieur.

6. Enlever le plateau : appuyer en méme temps sur les boutons latéraux,
comme indiqué sur le schéma, et enlever le plateau.
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MODE D'EMPLOI:

=iv

Positionner bébé sur son siege, comme indiqué sur le schéma.

Fixer les sangles droite et gauche dans les attaches, un click indique que la
fixation a eu lieu avec succes. Régler les ceintures selon la stature de I'enfant,
en utilisant les boucles de réglage. Ne pas serrer la ceinture trop fort, un bon
réglage doit permettre le passage d'un doigt.

IMPORTANT : régler les sangles pectorales selon la stature de I'enfant. Pour ce
faire, les ceintures doivent passer dans les boucles les plus proches, a hauteur
des épaules de bébé.

Sur le dossier, il y a deux paires de boucles, a utiliser pour le réglage des sangles
en fonction de la stature de I'enfant.

IMPORTANT : les deux sangles pectorales qui sortent du dossier doivent étre
en correspondance avec les épaules de I'enfant et étre toutes deux au méme

niveau.
Assurez-vous que le harnais de bébé est toujours correctement attaché et réglé.

LAVAGE PELUCHES

KA KR

Nettoyer avec un chiffon humide. Rembourrage en polyester.

TISSU : 100 % Polyester
REMBOURRAGE : 100 % Polyester
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FONCTIONS DU BOITIER DE CONTROLE:

BOUTON VITESSE (5 vitesses, appuyer
sur le bouton pour actionner la fonction,
pour passer a la vitesse suivante et pour
désactiver la fonction)

BOUTON TIMER (3 temps : 15 minutes, 30
minutes, 60 minutes, appuyer sur le bouton
pour activer la fonction, sélectionner les TIMER
suivants et désactiver la fonction)
MELODIES (16 mélodies : appuyer sur
le bouton pour activer fonction, passer a
la mélodie suivante et pour désactiver la
fonction)

BOUTON POUR BAISSER LE VOLUME

RECEPTEUR CAPTEUR

signal de commande a distance

LED VITESSE

LED TIMER

BOUTON SONS NATURE

(5 sons nature : appuyer sur le
bouton pour actionner la fonction,
pour passer a la mélodie suivante
et pour désactiver la fonction)

BOUTON POUR HAUSSER LE
VOLUME

REMARQUE :

pour désactiver la fonction

son, appuyer le bouton POWER
(ON/OFF) du télécommande or
appuyer pendant 2 secondes
sur le bouton « MELODIES » ou
le bouton « SONS NATURE ».

PRISE DE
BRANCHEMENT DE
L'ADAPTATEUR.

IMPORTANT :

Assurez-vous que le cable d'alimentation de ['éventuel
adaptateur AC/DC soit totalement hors de la portée de
bébé.

Fixer le cable du transformateur a la structure en utilisant un
collier de serrage ou un dispositif de fixation.

15VSIZECLR14 [] +
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EMPLACEMENT PILES

VIS DE SECURITE ANTI-OUVERTURE.




TELECOMMANDE:

BOUTON “POWER"
(bouton on/off, appuyer ce bouton
pour désactiver toutes les fonctions)

BOUTONS DE
VITESSE
(5 vitesse)

3 BOUTON TIMER
(15 minutes, 30 minutes, 60 minutes)

BOUTON SONNERIES NATURE
5 sonneries nature, appuyer le
bouton pour activer la fonction,
pour passer a la mélodie suivante

@ et pour desactier la fonction

BOUTON POUR AUGMENTER
LE VOLUME

BOUTON MELODIE

(16 melodies, appuyer le bouton pour
activer la fonction, pour passer a la
mélodie suivante et pour désactier la
fonction)

7

BOUTON POUR BAISSER LE
VOLUME

BATTERIE MODELE
CR2025 3V
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AVERTISSEMENTS:

IMPORTANT : LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS POUR NE PAS COMPROMETTRE LA
SECURITE DE BEBE.
IMPORTANT : CONSERVER CES INFORMATIONS POUR TOUTE REFERENCE FUTURE.

e ATTENTION: ne laissez jamais votre bébé sans surveillance.

e ATTENTION: ne pas utiliser ce produit si certaines parties sont cassées, arrachées ou manquantes.
e ATTENTION: ne pas utiliser des accessoires ou des piéces de rechange non approuvés par le
fabricant.

e ATTENTION: utiliser toujours le harnais de sécurité. Assurez-vous que les sangles de sécurité ou
le séparateur de jambe soient correctement réglés quand bébé est sur le siege.

e ATTENTION: ne pas utiliser cet article si votre bébé est capable de s'asseoir tout seul ou s'il
pése plus de 9 kg.

e ATTENTION: il est dangereux d'utiliser ce produit sur une surface surélevée telle que : tables,
chaises, etc.

e ATTENTION: pour éviter tout risque ou début d'incendie, ne pas laisser le produit proche de
source de chaleur, d'appareils électriques ou a gaz, etc.

e ATTENTION: ce produit n'est pas congu pour les longs sommeils de bébé.

e ATTENTION: ce produit ne remplace pas un lit ou un berceau. Si I'enfant a besoin de dormir,
veuillez le placer dans son lit ou son berceau.

e ATTENTION: assurez-vous que la housse soit toujours correctement fixée a la structure du siege
ou du dossier.
e ATTENTION:
enfants a coté.
e ATTENTION:

pour éviter tout risque de blessures, ne pas ouvrir ou fermer la structure avec des

ne pas laisser jouer les enfants avec le produit.

e ATTENTION:
e ATTENTION:
e ATTENTION:

e ATTENTION
e ATTENTION

ne pas déplacer le produit avec bébé dedans.

ne pas soulever le transat par |'arche de jouets.

utiliser toujours sous la surveillance d'un adulte.

:ne pas utiliser la balancelle avec plus d’un enfant a la fois.

: ne pas utiliser le produit sur des surfaces souples, telles que les lits, les canapés,

les coussins ; le produit pourrait basculer et provoquer des étouffements.

e ATTENTION:
e ATTENTION:
e ATTENTION:
e ATTENTION:
e ATTENTION:
e ATTENTION:

usés ou décou

ne jamais positionner le produit sur des surfaces non totalement planes.

ne pas laisser d'autres enfants jouer sans surveillance autour de la balancelle.

ne jamais utiliser pour transporter bébé dans un véhicule motorisé.

assurez-vous que tous les éléments sont correctement accrochés et montés.
assurez-vous que le produit est complétement monté avant de I'utiliser.

contréler régulierement les éventuelles parties abimées, vis dévissées, matériaux
sus, et remplacer les éventuelles parties endommagées.

e ATTENTION: ne pas mettre la balancelle a c6té de fenétres ou de murs, ou des cordes, des
rideaux ou autre pourraient étre utilisés par I'enfant pour s’accrocher ou qui pourraient provoquer
des étouffements ou des étranglements.

e ATTENTION: ne pas mettre la balancelle a c6té de fenétres ou de murs pour éviter que I'enfant
s'appuie dessus pour se bercer, ce qui risquerait de faire basculer la balancelle.

e ATTENTION: vérifiez toujours qu'aucun objet n'interfére ou ne bloque le mouvement de la

balancelle.
@@ ATTENTION : ne jamais utiliser I'arche de jouets

comme poignée pour soulever le transat.
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SECURITE DES PARTIES ELECTRIQUES:

e ATTENTION: les opérations de mise en marche/en arrét de la balancelle doivent étre effectuées
par des adultes.

e ATTENTION: |a substitution des piles doit toujours étre effectuée par un adulte.

e ATTENTION: les piles peuvent perdre de I'acide ou méme exploser si vous les jetez dans le feu.
e ATTENTION: jetez immédiatement les piles qui perdent des liquides : elles peuvent provoquer
des brilures cutanées et autres Iésions corporelles.

e ATTENTION: ne pas recharger les piles non rechargeables : risque d’explosion.

e ATTENTION: ne pas laisser le produit sous la pluie ; les infiltrations d’eau endommagent les
circuits électroniques.

e ATTENTION: utilisez seulement des piles équivalentes a celles indiquées dans cette notice.

e ATTENTION: les piles doivent étre insérées en respectant la bonne polarité.

e ATTENTION: ne pas mélanger les piles neuves et usées pour un bon fonctionnement du produit.
e ATTENTION: extraire les piles quand la balancelle n’est pas utilisée pendant de longues
périodes. Extraire toujours les piles déchargées du produit.

e ATTENTION: ne jamais mettre en court-circuit les terminaux des piles.

e ATTENTION: si les consoles musicales de la balancelle sont inactives pour de longues périodes
de temps, nous vous conseillons d’enlever les piles de leur emplacement.

e ATTENTION: utiliser des piles alcalines égales ou équivalentes au type recommandé pour le
fonctionnement de ce produit (pour le télécommande CR2025 - 3V; pour la balancelle : C LR14 -
1,5V ; pour I'arche de jouets : LRO3 AAA - 1,5V).

e ATTENTION: nous déconseillons I'utilisation de piles rechargeables qui pourraient altérer les
fonctionnalités du produit.

e ATTENTION: |es piles rechargeables doivent étre rechargées impérativement sous la supervision
d'un adulte.

e ATTENTION: les piles rechargeables doivent étre enlevées du produit pour pouvoir étre
rechargées.

e ATTENTION: enlever les piles du produit avant de le jeter a la poubelle.

e ATTENTION: ne pas laisser les piles ou tout autre accessoire a portée de main des bébés.

e ATTENTION: pour la substitution des piles : dévisser le couvercle avec un tournevis, I'enlever,
retirer les piles déchargées de leur emplacement, insérer les piles neuves en faisant attention a
respecter la juste polarité (comme indiqué sur le produit), repositionner le couvercle et serrer les
vis a bloc.
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SUBSTITUTION DES PILES:

Pour remplacer les piles, dévisser la vis de sécurité sur le couvercle du dispositif musical avec un
tournevis cruciforme, introduire les piles en respectant la polarité.
Refermer le couvercle et visser les vis de sécurité pour éviter toute ouverture.

INFORMATIONS SUR LES PILES:

IMPORTANT:
Tenir les piles hors de la portée des enfants.

PILES:

- 1 batterie modele CR2025 de 3V pour le télécommande (inclues).

)- 4 piles modéle C LR14 de 1,5V et 2 piles AAA LRO3 de 1,5V (non incluses).

- Nous vous conseillons d'utiliser des piles alcalines non rechargeables.

- Nous vous conseillons de ne pas utiliser de piles rechargeables pour ce produit.

- Substituer les piles quand le son ou le mouvement fonctionnent de maniére altérée.

UTILISATION DES PILES:

- Introduisez toujours les piles en respectant la polarité.

- Ne pas jeter les piles dans le feu car elles peuvent exploser.

- Les piles peuvent étre facilement avalées par les enfants en bas dge avec des conséquences
graves.

- Evitez toujours que les enfants en bas age jouent avec les piles, les tenir hors de leur portée.

- Si vous pensez qu’une pile a été avalée, consultez tout de suite votre médecin.

- Ne pas mélanger plusieurs types de piles ou des piles usées et neuves en méme temps. Substituez
toujours les deux piles en méme temps.

- Ne jamais recharger des piles qui ne sont pas rechargeables, elles peuvent exploser ou produire
des pertes de liquide.

- Enlevez les piles, si vous n'utilisez pas le produit pour une longue période.

- Les bornes d'alimentation ne doivent pas étre court-circuitées.

- Ne pas jeter les piles déchargées dans la poubelle. Jetez-les dans les points de récolte prévus
a cet effet.

OU JETER LE PRODUIT EN FIN DE VIE (déchets électriques et électroniques)
(Applicable dans tous les pays de I'Union Européenne et dans les pays ayant un systéme de tri
sélectif)

Le symbole apparaissant sur le produit ou sur la documentation indique que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les autres déchets domestiques lorsqu’il est en fin de vie.

Pour éviter d’éventuels dommages a I'environnement ou a la santé que causerait un mauvais
traitement des déchets, nous invitons |'utilisateur a séparer ce produit des autres types de déchets
et a le recycler de maniére responsable afin de favoriser la réutilisation de ces composantes
matérielles.

Les utilisateurs domestiques sont invités a contacter le revendeur chez qui ils ont acheté le produit,
ou le bureau local préposé aux informations relatives au tri sélectif et au recyclage pour ce type
de produit.

Ce produit ne doit pas étre jeté avec d'autres déchets commerciaux. En cas de
traitement non conforme des déchets, des sanctions administratives et pécuniaires
sont prévues, conformément au Décret Législatif en vigueur.

124

Carillon - 44 FR



GARANTIE CONVENTIONNELLE:

Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue a
tout titre et entierement tout message antérieur
concernant la garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello
del Monte (ltalie) via Volta 11, garantit
directement au consommateur ce produit, neuf
de fabrication et sans défauts de matériaux, de
projet et de fabrication et qu'il est conforme
aux caractéristiques qu’elle déclare.

La présente garantie conventionnelle est
valable dans tous les pays membres de |'union
européenne, elle n'exclut ni ne limite les droits
du consommateur conformément aux normes
impératives en vigueur en ce qui concerne le
vendeur du Produit.

Pour  bénéficier de  cette  garantie
conventionnelle, le Consommateur devra
ramener le Produit défectueux au vendeur, en
lui présentant la preuve de |'achat du produit
sur lequel il résulte d'une facon lisible I'adresse
du vendeur, la date de l'achat du produit,
tampon et signature du vendeur et |'indication
du produit méme ou dans |'alternative, le ticket
de caisse, non modifié sur lequel résultent
clairement les mémes informations.

La garantie conventionnelle a une validité de
douze (12) mois a partir de la date de I'achat
du produit.

Pendant cette période Foppa Pedretti S.p.A.
réparera ou substituera, selon son jugement, le
produit défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a
I'acheteur final du produit (consommateur) et
n‘exclut ni ne limite les droits impératifs du
consommateur méme, comme prévus par la
loi et/ou les droits que le consommateur peut
vanter contre le vendeur/revendeur du produit.
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EXCLUSIONS DE LA
CONVENTIONNELLE.

GARANTIE

La garantie conventionnelle exclut les
dommages apportés au produit quand les
causes sont les suivantes :

usage non conforme aux dispositions
contenues sur le feuillet d'instructions
d’utilisation et montage, chocs et chutes,
exposition du produit a I'humidité ou a des
conditions thermiques ou ambiants extrémes
ou changement brusque de ces conditions,
corrosions,  oxydation, modifications ou
réparations du produit non autorisées,
réparations avec |'utilisation de piéces de
rechange non autorisées, usage impropre,
mauvais ou manque d’entretien, entretien
impropre par rapport a ce qui est indiqué
sur le feuillet d'instructions d'utilisation et
montage, montage incorrect, accidents, action
de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit,
quand ces dommages ont pour cause la
négligence des dispositions, recommandations
et avertissements contenus dans le manuel ou
dans l'alternative sur le feuillet d'instructions
utilisation et montage qui accompagne chaque
Produit destiné au propriétaire utilisateur
(comme par exemple dans le cas des lits
d'enfant: “Surveillez constamment |’enfant.
Contréler que les draps et les couvertures ne
couvrent pas la téte de I'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration des
composants du Produit sujets a I'usure. Sont
considérés comme composants sujets a |'usure
tous les composants en matiere plastique.




COMPONENTES:
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A. Asiento

B. Tubo del respaldo

C. Tubo de soporte para el asiento
D. Varilla transversal de metal para
fijar la tela del asiento

E. Tubo transversal

F. Articulacion lateral izquierda

G. Articulacién lateral derecha

H. Pata anterior

I. Pata posterior

J. Tubos de soporte
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K. Tubos de la estructura lateral
de la hamaca

L. Tubo de conexidn posterior de
la hamaca

M. Barra portajuguetes

N. Extensién para la barra
portajuguetes

O. Juguetes

P. Adaptador para apoyacabezas
Q. Bandeja

R. Separapiernas rigido

S. Transformador

T. Telemando




MONTAJE:

1. Introducir el tubo de soporte para el asiento

B e Q) en el tubo del respaldo (B). Los componentes
Ny estaran correctamente ensamblados cuando los
- ok~ anclajes metélicos queden bloqueados en los
orificios que hay en los tubos, un clic indicara que
~— C el bloqueo se ha realizado correctamente.

2. Colocar el revestimiento del asiento (A) a la
estructura del asiento.

3. Introducir la varilla transversal de acero (D) en
sus respectivos alojamientos situados en la parte
inferior de las articulaciones laterales del asiento.
Un “clic” indicara que el bloqueo se ha realizado
correctamente.

4. Enganchar los botones automaticos.
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5. Enrollar los dos extremos de la parte inferior de la
tela del respaldo alrededor de la varilla transversal
de metal, enganchando los botones automaticos.

6A. Atornillar el separapiernas rigido (R) con los
tornillos a la bandeja (Q).

6B. Enganchar la bandeja (Q) a su alojamiento.
Un “clic” indicard que el bloqueo se ha realizado
correctamente.

7. Ensamblar los tubos de la estructura lateral de
la hamaca (K) con el tubo de conexién posterior
de la hamaca (L). Los componentes estaran
correctamente ensamblados cuando los anclajes
metalicos queden bloqueados en los orificios que
hay en los tubos, un “clic” indicard que el bloqueo
se ha realizado correctamente..

8. Enganchar la unidad del asiento a la estructura
lateral de la hamaca. Los componentes estaran
correctamente ensamblados cuando los anclajes
metalicos queden bloqueados en los orificios que
hay en los tubos, un “clic” indicara que el bloqueo
se ha realizado correctamente.
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9A. Quitar los tornillos de fijacién (a).
IMPORTANTE: Asegurarse de que la tuerca de
bloqueo no sobresalga del alojamiento.

Introducir la pata G1 en la articulacién musical G2y
fijarla con tornillos y tuercas.

IMPORTANTE: Durante el montaje de la
articulacién los botones de apertura de las patas
deben estar dirigidos siempre hacia el exterior.

9B. Alejar las patas de la articulacion lateral derecha
(F) e izquierda (G) hasta oir un “clic” que indicara la
correcta apertura.

10. Enganchar la pata anterior (H) y posterior (l)
a la estructura, como se muestra en la figura. Los
componentes estaran correctamente ensamblados
cuando los anclajes metélicos queden bloqueados
en los orificios que hay en los tubos, un “clic” indicara
que el blogueo se ha realizado correctamente.

11. Instalar los tubos de soporte: Introducir los
tubos de enganche a la estructura (J1y J2) en los
respectivos alojamientos que hay en la articulacién.
Los componentes estaran correctamente
ensamblados cuando los anclajes metalicos queden
bloqueados en los orificios que hay en los tubos,
un “clic” indicard que el bloqueo se ha realizado
correctamente.

12. Instalar el tubo transversal: Enganchar el tubo
transversal (E) como se muestra en la figura. Un
“clic” en ambos lados indicara que el bloqueo se
ha realizado correctamente.
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13. Instalar el asiento: introducir los extremos
libres de los dos tubos de enganche a la estructura
(J) en sus respectivos alojamientos.

Los componentes estardn  correctamente
ensamblados cuando los anclajes metélicos
queden bloqueados en sus respectivos
alojamientos que hay en los tubos, un “clic”
indicara que el bloqueo se ha realizado
correctamente.

14. Ensamblar la barra portajuguetes: Introducir
las extensiones (N) en la barra portajuguetes (M),
enganchar los peluches a los orificios de cada
extension.

15. Enganchar la barra portajuguetes a la
estructura: Introducir la barra portajuguetes en la
estructura, como se muestra en la figura, hasta
oir un “clic” que indicara que el enganche se ha
realizado correctamente.
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USO:

1. Regulacién del respaldo: El respaldo
es regulable en 3 posiciones. Presionar el
asa para regular el respaldo en la posicién
deseada.

2. Regulacién de la posicion de la barra
portajuguetes: La barra se puede regular
manualmente en diferentes posiciones.
Desplazar a un lado la barra portajuguetes
para poder alcanzar facilmente al nifo.

tornillo 3. Introducir las pilas en la barra
tapa portajuguetes: Aflojar los tornillos de

= [ovsz s ] + ; ; i i
: seguridad y quitar la tapa. Introducir 2 pilas

modelo AAA - LRO3 de 1,5V, respetando
la polaridad; cerrar la tapa y apretar los
tornillos. Accionar el interruptor del lado
izquierdo para activar la rotacidén de la
barra portajuguetes; accionar el interruptor
del lado derecho para encender la luz.
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4. Cierre de la estructura: Presionar al mismo tiempo los botones laterales
como se muestra en la figura y cerrar la estructura.

5. Transformacién en hamaca: Presionar los botones laterales como se
muestra en la figura y desenganchar de la hamaca el tubo de enganche a la
estructura. Es posible bloquear el movimiento de balancin de la hamaca levan-
tando los seguros de ambos lados; ver la figura.

ATENCION: NO desplazar la hamaca con el nifio dentro.

6. Quitar la bandeja: Apretar los dos botones laterales como se muestra en la
figura y quitar la bandeja.
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MODO DE USO:

=iv

Colocar al nifio en el asiento como se muestra en la figura.

Enganchar la lenglieta derecha e izquierda a la hebilla; un “clic” indicara que el
cierre se harealizado correctamente. Regular los cinturones en funcién del tamahno
del nifo, utilizando las anillas reguladoras. No regular el cinturén demasiado
apretado; la regulaciéon correcta debe permitir que se pueda introducir un dedo.

IMPORTANTE: Regular los cinturones pectorales en funcion de la estatura del
nifo. Por ello, se deben pasar los cinturones por las ranuras mas cercanas a la
altura de los hombros del nifo.

En el respaldo hay dos pares de ranuras para la regulacién de los cinturones en
funcién de la estatura del nifo.

IMPORTANTE: Los dos cinturones pectorales que sobresalen del respaldo
deben coincidir con la altura de los hombros del nifio y deben estar ambos al
mismo nivel.

Asegurar siempre al nifio con el arnés correctamente enganchado y regulado.

LAVADO DE LOS PELUCHES

KA KR

Limpiar con un pano himedo. Relleno de poliéster.

TEJIDO: 100 % Poliéster
RELLENO: 100 % Poliéster
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FUNCIONES DEL PANEL DE CONTROL.:

BOTON DE VELOCIDAD (5 velocidades:
pulsar el botén para activar la funcién,
para pasar a la siguiente velocidad y para
desactivar la funcién)

BOTON TEMPORIZADOR (3 configuraciones:
15 minutos, 30 minutos, 60 minutos; pulsar el
botén para activar la funcién, para seleccionar
los siguientes TEMPORIZADORES y para
desactivar la funcién)

BOTON MELODIAS (16 melodias: pulsar
el botén para activar la funcién, para pasar
a la melodia siguiente y para desactivar la
funcién)

LED VELOCIDAD

LED TEMPORIZADOR

BOTON DE SONIDOS DE LA
NATURALEZA (5 sonidos de la
naturaleza: pulsar el botén para
activar la funcién, para pasar a la
siguiente melodia y para desacti-
var la funcién)

TECLA PARA AUMENTAR EL
VOLUMEN

TECLA PARA DISMINUIR EL
VOLUMEN

SENSOR RECEPTOR NOTAS:
senal del telemando

Para desactivar la funcién de
sonido, apretar el boton POWER
(ON/OFF) del telemando o
mantener pulsado durante 2
segundos el botén “MELODIAS”
o el botén “SONIDOS DE LA
NATURALEZA".

TOMA PARA ENCHUFE
CONECTOR DEL
TRANSFORMADOR

IMPORTANTE:

Asegurense de que el cable de alimentacion del eventual
adaptador AC/DC esté totalmente fuera del alcance del
nifo.

Fijar el cable del transformador a la estructura utilizando una
brida u otro dispositivo de fijacion.

— | 15VSIZECLR14 [] 4

4X

COMPARTIMENTO PARA LAS PILAS

TORNILLOS DE SEGURIDAD ANTIAPERTURA
DEL COMPARTIMENTO PARA LAS PILAS
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TELEMANDO:

BOTON POWER
(boton on/off, apretar este boton para
desactivar todas las funciones)

BOTONES VELOCIDAD
(5 velocidades)

3 BOTONES TIMER
(15 minutos, 30 minutos, 60 minutos)

BOTON SONIDOS NATURALEZA
( 5 sonidos naturaleza, apretar el

boton para activar la funcion, para
cambiar melodia y para desactivar

@ la funcion)
/

BOTON PARA SUBIR EL
VOLUMEN

BOTON MELODIAS

(16 melodias, apretar el boton para
activar la funcion, para cambiar melo-
dia y para desactivar la funcion)

7

BOTON PARA BAJAR EL
VOLUMEN

BATERIA CR2025 3V
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ADVERTENCIAS:

IMPORTANTE: LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES PARA NO COMPROMETER LA
SEGURIDAD DE SU NINO.
IMPORTANTE: GUARDAR ESTA INFORMACION PARA FUTURA REFERENCIA.

* ATENCION: No dejar NUNCA al nifio desatendido.

* ATENCION: No usar el producto en caso de que faltara alguna parte o estuviera rota o rasgada.
o ATENCION: No usar accesorios o partes de recambio que no estén aprobados por el Fabricante.
o ATENCION: Usar siempre los cinturones de seguridad. Asegurense de que los cinturones de seguridad
o el separapiernas estén correctamente regulados cuando el nifio esté colocado en el asiento.

* ATENCION: No usar este producto cuando el nifio pueda mantenerse sentado por si solo o pese
mas de 9 kg.

* ATENCION: Es peligroso utilizar este producto sobre una superficie sobreelevada, como mesas,
sillas, etc.

o ATENCION: Para evitar riesgos o principios de incendio, no dejar el producto cerca de fuentes
de calor, de aparatos eléctricos, a gas, etc.

o ATENCION: Este producto no esta concebido para prolongados periodos de suefio.

e ATENCION: Este producto no sustituye la cama ni la cuna. Si el nifio necesita dormir, debe ser
colocado en una cama o cuna apta.

o ATENCION: Asegurarse de que la tela esté siempre correctamente fijada a la estructura del
asiento y del respaldo.

» ATENCION: Para evitar riesgos de lesion, mantener a los nifios alejados durante las operaciones
de apertura y cierre del columpio.

* ATENCION: No dejar que los nifios jueguen con el producto.

o ATENCION: No desplazar la hamaca con el nifio dentro.

o ATENCION: No levantar el producto sujetandolo por la barra portajuguetes.

o ATENCION: Utilizar siempre bajo la vigilancia de un adulto.

» ATENCION: No utilizar el columpio balancin con mas de un nifio a la vez.

e ATENCION: No utilizar el producto sobre superficies blandas como camas, sofas o cojines,
puesto que el producto se podria volcar y provocar asfixia.

e ATENCION: No colocar nunca el producto sobre superficies que no sean perfectamente
horizontales.

o ATENCION: No dejar que otros nifios jueguen sin vigilancia cerca del columpio.

» ATENCION: No utilizar nunca para el transporte de un nifio en un vehiculo a motor.

o ATENCION:Asegurarse siempre de que todos los componentes estén perfectamente
enganchados y montados.

* ATENCION: Asegurarse de que el producto esté completamente ensamblado antes de utilizarlo.
o ATENCION: Comprobar periédicamente las eventuales partes desgastadas, tornillos flojos,
materiales desgastados o descosidos y sustituir inmediatamente las eventuales partes danadas.

e ATENCION: No poner el columpio cerca de ventanas o paredes donde cuerdas, cortinas u
otros elementos puedan ser utilizados por el nifio para trepar o que puedan ser causa de asfixia
o estrangulamiento.

* ATENCION: No poner el columpio cerca de ventanas o paredes para evitar también el riesgo de
que el nifio, empujandose con los pies, pueda desequilibrar el columpio haciéndolo caer.

e ATENCION: Comprobar siempre que no haya objetos presentes que interfieran con el
movimiento del columpio o que puedan bloquearlo.

@ ATENCION: No utilizar nunca la barra
portajuguetes como asa para levantar la hamaca.
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SEGURIDAD DE LAS PARTES ELECTRICAS:

o ATENCION: Las operaciones de encendido/apagado del columpio deben ser siempre efectuadas
por un adulto.

e ATENCION: La sustitucién de las pilas debe ser siempre efectuada por parte de un adulto.

e ATENCION: Las pilas pueden perder acido o explotar si se arrojan al fuego.

e ATENCION: Tirar inmediatamente las pilas que pierden liquido: pueden causar quemaduras
cuténeas u otras lesiones personales.

o ATENCION: No intentar cargar las pilas no recargables, podrian explotar.

e ATENCION: No dejar el producto bajo la lluvia, las filtraciones de agua dafan el circuito
electrénico.

e ATENCION: Solo se deben utilizar pilas equivalentes a las recomendadas.

e ATENCION: Se deben introducir las pilas respetando la correcta polaridad.

e ATENCION: No utilizar pilas nuevas con pilas usadas para un buen funcionamiento del producto.
e ATENCION: Extraer las pilas cuando no se utilice el columpio durante largos periodos de
tiempo. Extraer siempre las pilas descargadas del producto.

e ATENCION: No someter nunca a cortocircuito los terminales de las pilas.

e ATENCION: Si la consola musical del columpio se deja inactiva durante largos periodos de
tiempo, se recomienda retirar las pilas del compartimento especifico para las pilas.

e ATENCION: Utilizar pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el
funcionamiento de este producto (para el telemando CR2025 - 3V, para el columpio: C LR14 —
1,5V, para la barra portajuguetes: LRO3 AAA - 1,5V).

e ATENCION: No se aconseja el uso de pilas recargables, podria disminuir la funcionalidad del
producto.

e ATENCION: Las pilas recargables se deben recargar solo bajo la supervisién de un adulto.

o ATENCION: Las pilas recargables se deben retirar del producto para recargarlas.

o ATENCION: Retirar las pilas del producto antes de su eliminacién.

* ATENCION: No dejar las pilas o eventuales utensilios al alcance de los nifios.

o ATENCION: Para sustituir las pilas, aflojar el tornillo de la tapa con un destornillador, quitar
la tapa, retirar del compartimento las pilas descargadas, introducir las pilas nuevas prestando
atencidn a respetar la correcta polaridad de introduccién (como se indica en el producto), volver
a colocar la tapa y apretar el tornillo hasta el fondo.
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SUSTITUCION DE LAS PILAS:

Para sustituir las pilas, aflojar el tornillo de seguridad de la tapa del dispositivo musical con un
destornillador de estrella, introducir las pilas respetando correctamente la polaridad.
Cerrar la tapa y apretar el tornillo de seguridad para evitar la apertura.

INFORMACION SOBRE LAS PILAS:

IMPORTANTE:
Mantener las pilas fuera del alcance de los nifios.

PILAS:

- 1 bateria modelo CR2025 de 3V para el telemando (incluida).

- 4 pilas modelo C LR14 de 1,5V y 2 pilas AAA LR03 de 1,5V (no incluidas).

- Se aconseja el uso de pilas alcalinas desechables.

- Se aconseja no usar pilas recargables para este producto.

- Sustituir las pilas cuando el sonido o el movimiento no funcionen correctamente.

UTILIZACION DE LAS PILAS:

- Introducir siempre las pilas respetando correctamente la polaridad.

- No arrojar en ningun caso las pilas al fuego porque pueden explotar.

- Los nifos pequerios pueden tragarse facilmente las pilas con consecuencias peligrosas.

- Evitar siempre que los nifios pequefios manipulen las pilas; mantenerlas, por tanto, alejadas de
su alcance.

- Si creen que se ha podido tragar una pila, consulten inmediatamente un médico.

- No se deben mezclar diferentes tipos de pilas o pilas nuevas y pilas usadas; sustituir siempre las
dos baterias.

- Las pilas descargadas se deben retirar del producto.

- No recargar nunca pilas que no sean recargables: pueden explotar o perder liquido.

- Retirar las pilas si no se utiliza el producto durante un largo periodo de tiempo.

- Los bornes de alimentacién no deben ser sometidos a cortocircuitos.

- No tirar las pilas descargadas a la basura. Depositenlas en los puntos de recogida.

CORRECTA ELIMINACION DEL PRODUCTO (residuos eléctricos y electrénicos)
(Aplicable en todos los paises de la Unién Europea y en los paises con sistema de recogida
selectiva)

La marca que aparece en el producto o en su documentacién indica que el producto no debe ser
eliminado con otros residuos domésticos al término de su ciclo de vida.

Para evitar eventuales dafios al ambiente o a la salud causados por la eliminacién inadecuada de
los residuos, se invita al usuario a separar este producto de otros tipos de residuos y reciclarlo de
manera responsable para favorecer la reutilizacion sostenible de los recursos materiales.

Se invita a los usuarios domésticos a contactar al vendedor al que se le ha adquirido el producto o
a la oficina local encargada para solicitar la informacion relativa a la recogida selectiva y al reciclaje
de este tipo de producto.

No se debe eliminar este producto juntamente con otros residuos comerciales. En caso de
eliminacién abusiva de los residuos, estdn previstas sanciones administrativas
econdmicas, conforme a lo previsto por el Decreto Legislativo en vigor.

124
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GARANTIA CONVENCIONAL:

El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye
bajo cualquier concepto y totalmente cualquier
mensaje anterior con referencia a la garantia
prestada por Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

FOPPA PEDRETTI S.PA., con sede en Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza
directamente al Consumidor que este
Producto, nuevo de fabrica, estd exento de
defectos en los materiales, en el proyecto y en
la fabricacion y que esta fabricado conforme a
las caracteristicas declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene
validez en todos los Paises Estados Miembros
de la Unidén Europea y no excluye ni limita los
derechos del Consumidor segun los efectos de
las normas imperativas de ley con respecto al
Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia
convencional el Consumidor debera entregar
el producto defectuoso al Vendedor,
presentandole la prueba de compra del
Producto de la cual resulten de manera legible
la direccion del Vendedor, la fecha de compra
del Producto con el sello del Vendedor y
la indicacion del Producto mismo o, como
alternativa, el recibo fiscal, no modificado,
del cual resulten claramente las mismas
informaciones.

La garantia convencional del Fabricante tiene
validez por Doce (12) meses a partir de la fecha
de compra del Producto.

Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A.
reparard o reemplazard, a su discrecion, el
Producto defectuoso. La garantia convencional
se concede al comprador final del Producto
(Consumidor) y no excluye nilimita los derechos
imperativos del Consumidor mismo, como
resultan previstos por la ley y/o los derechos
que el Consumidor puede exhibir contra el
Vendedor/Revendedor del Producto.
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EXCLUSIONES DE LA GARANTIA

CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida
por dafnos ocasionados al Producto debidos
a las siguientes causas: uso no conforme a
las disposiciones contenidas en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, choques
y caidas, exposicién del Producto a humedad o
condiciones térmicas o ambientales extremas
0 a cambios repentinos de tales condiciones,
corrosion,  oxidacidén, modificaciones o
reparaciones no autorizadas del Producto,
reparaciones con uso de partes de repuesto no
autorizadas, uso impropio, mal o inexistente
mantenimiento, = mantenimiento  impropio
con respecto a cuanto indicado en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o
bebidas, accién de productos quimicos, causas
de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
toda responsabilidad por dafios a personas o
a cosas, diversas del Producto, cuando tales
dafos sean causado por negligencia respecto
a las disposiciones/ recomendaciones/advert
encias contenidas en el manual o, como
alternativa, en la “Ficha de instrucciones para
el uso y el Montaje” que acompana cada
Producto destinado al propietario/usuario.
(meramente como ejemplo, en el caso del
Producto Camita: “Vigilar constantemente al
bebé. Controlar que la sébana y la manta no
cubran la cabeza del bebé..."”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafos a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada
por el deterioro de los componentes del
Producto, sujetos a desgaste. Se consideran
componentes del Producto sujetos a desgaste
todos los componentes de material plastico.




KOMMOHEHTbI:

A. CnpgeHbe K. TpybuaTtble anemeHTbl
B. Tpyb4uaTbii anemMeHT CvHKN BGOKOBOM pambl LLUE3MoHra
C. TpyG4atbin anemeHT onopbl cugeHbsa L. CoeguHUTEnbHbIN ThifbHbIV
D. Metannunyeckas nonepeyHas nraHka Tpyb4yaTblil aNeMeHT Le3noHra

A58 KpenneHnsa TKaHOro NoKpbITUS M. [lyra c urpywkamm

cuaeHbs N. YanuHutenbs gyrm ¢ urpykamm
E. MonepeyHbiv TpybUyaTbIn 3neMeHT O. UrpyLukn

F. IleBbin 6oKOBOW LLAPHUP P. MogronosHuk

G. lNpaBbli 6OKOBOW LLAPHUP Q. PpoHTanbHasa naHenb

H. MNepegHss Hoxka R. Maxoeas npoknaaka

I. BagHss Hoxka S. TpaHcdopmaTtop

J. OnopHble Tpyb4yaTble anemMeHThbl T. MNynbT AUCTAHLMOHHOIO

ynpasneHua
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MOHTAX:

1. BcrtaBbre Tpyb4aTtbii 3neMeHT onopbl
cnaeHbs (C) B TpybuyaTbil 9MEMEHT CMMHKK
(B). B cnyyae npaBWMbHOTO MOHTaxa
KOMMOHEHTOB mMeTannuyeckue 3aXMMbl
OKaxyTcsl 3abriokupoBaHbl B OTBEPCTUSIX,
npodenaHHbiX B TpybvaTbiX anemeHTax; npwu
BNOKMPOBKE AOMKEH NPO3BYyYaTh LLEMYOK.

2. HataHute obueky cuaeHbs (A) Ha pamy
cuaeHbs.

3. BctaBbTe cTanbHyo nonepeyHyto nnaHky (D)
B COOTBETCTBYIOLLMNE rHE3aa, PACNONOXEHHbIE
B HWXXHEN YacTu BOKOBbIX LLAPHUPOB CUOEHBA.
Mpwn BrioKMpPOBKe AOMKEH NPO3BYyYaTh LLEMYOK.

4. 3auennTte aBToMaTU4YeCKNE KHOMKN.
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5. ObepHuTe oba Kpas HWKHEWN YacTu TKaHOW
OOMBKM  CMWMHKM  BOKPYr  MeTannmyeckom
nonepeYHoOn NNaHK1 1 3aCTErHNTE KHOMKM.

6A. BuHTaMu NpuBMHTUTE NaxoBYK NPOKNaLKy
(R) k dppoHTanbHoM naHenu (Q).

6b. 3akpenute dpoHTanbHyto naHens (Q) B
cneumnanbHoM rHeszge. Mpu GrokMpoBKe AOMKEH
Npo3ByYaThb LLEMYOK.

7. CMOHTMpPYNTE BMecTe TpybyaTble 3reMeHTbl
H6okoBon pambl We3snoHra (K) n coeguHNTEnbHbIN
TbINIbHbIN ~ TPyOYaTbIi  3NEeMEeHT  LUe3roHra
(L). Mpn npaBunbHOM cBOPKE KOMMOHEHTOB
MeTannuyeckune 3aXUMBbI oKaxyTcs
3abnokMpoBaHbl B OTBEPCTUAX, NPOAENaHHbIX B
TpybyaTbIX anemeHTax; npm 6rokMpoBKe AOMKEH
Npo3ByYaThb LUEMYOK.

8. CoeauHnte ©ONOK cuaeHba c OokoBoOM
pamon kapkaca LwesnoHra. py npaBumbHOM
cbopke KOMMOHEHTOB MeTanfnyeckne 3axuMmbl
OKaXyTCsi  3abrnokupoBaHbl B OTBEPCTUSAX,
npogenaHHblx B TpybyaTbiX anemeHTax; npu
GNOKMpPOBKE AOMKEH NPO3BYyYaTb LLENYOK.
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9A. N3BnekuTe KpenexHble BUHTbLI (a).

BAXHO: y6eanTtecb B TOM, YTO CTOMOpHas raika
OCTaEeTCs B CBOEM rHe3ae.

BctaBbte HOXKY G1 B LWapHMP C My3blKasibHbIM
ycTponctesom G2 n 3adukcmpynte ee BMHTAMU U
ravikamu.

BAXHO: MNPV MOHTaXe LIAaPHMPOB KHOMKM
PacKpbITUS HOXEK [OSPKHbl BCerga ocTaBaTbCs
NMOBEPHYTLIMU HAPYXY.

9b6. Pasgpurante Hoxku nesoro (F) u npasoro
(G) OOKOBbIX LWAPHMPOB BMOTb [0 LUENYKa,
NoATBepXKAatoLLEro npaBuibHOE packpbITHE.

10. 3akpenuTte nepegHioto (H) n 3agHioto (1) HOXKM
Ha pame — cM. pucyHok. lNpu npaBunbHou cbopke
KOMMOHEHTOB METamnnmM4yeckne 3axuMbl OKaXKyTCs
3abnokMpoBaHbl B OTBEPCTUSIX, NPOAENaHHbIX B
TpybyaTbiXx aneMeHTax; npu ONOKMPOBKE OOMKEH
Npo3ByYaTh LLEMYOK.

11. CMOHTUMpYWTE ONOpHbIE TPybyaTblie 3MEMEHTHI:
BCTaBbTe TpyO4vaTble 3NMeMeHTbl, Crnyxawue Ans
Kpenexa kK pame (J1 n J2), B COOTBETCTByHOLLMNE
rHezga B wWapHupax. [lpyn npaBunbHOM cBopke
KOMMOHEHTOB MEeTanMyeckme 3aXKnumbl OKaXKyTCs
3a0MnokMpoBaHbl B OTBEPCTMSAX, MPOAENaHHbIX B
TpyO4aTbIX 3MeMeHTax; npu OGNOKMPOBKE OOIMKEH
Npo3ByYaTh LLEYOK.

12. CMOHTUpPYITE NONEPEYHbIV TPYOYaTLIN SNTEMEHT:
3aKpenuTe nonepeyvHbin Tpybyatein anemeHT (E),
Kak nokasaHo Ha pucyHke. Mpu 6rnoknpoBke AOMKeEH
Npo3ByYaTh LLENMYOK C 06enX CTOPOH.

Carillon - 63 RU



13. YcTaHoBUTE cuaeHbe: BCTaBbTe CBOOOAHbLIE
KOHLIbl ABYX TpyO4aTbiX SMEMEHTOB, Cry»Kallnx
ans kpenexa k pame (J), B COOTBETCTBYHOLLMNE
rHesga.

Mpv  npaBunbHOW  cBopke  KOMMOHEHTOB
MeTannuyeckue 3aXKMUMbI OKaxyTCs
3abnoknpoBaHbl B COOTBETCTBYHOLMX FHE3AaX;
npu BrOKNPOBKE OOMKEH NPO3BYYaTh LLEMYOK.

14. YcrtaHoBuTE Ayry C uWrpyluKkamu: BCTaBbTe
yanuautenn (N) B agyry ¢ wurpywkamu (M),
noaBeckTe NIoLLEBbIE UMPYLLKN Yepes OTBEPCTUSA
yONUHUTENEN.

15. 3akpenute gyry C wrpywkamm Ha pame:
AN 9TOro BCTaBNAnTe ee B pamy (CM. PUCYHOK)
BMMOTb A0  LWenyka, noaTeepxaatoLLero
NpPaBuWIbHOCTb KpenmeHus.
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UCMNMOJIb3OBAHUE:

BuHT
KpbiLika
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1. PerynupoBKa CHWHKKU: CnvHKa
apnsetca 3-X  MO3ULMOHHOW, 4YTOObI
NPUBECTU €€ B HYXHOE MOonoXeHune,
HaXXMUTE PYUKY.

2. PerynupoBka mnonoxeHusa Ayru
C wurpywikamm: pJyra perynupyetcs
BPYYHYIO U MOXET MPUHUMATb pasfuyHble
nonoxeHusa. [Ona  GecnpensaTCTBEHHOro
aoctyna k pebeHky caBuHbTe ayry BOOK.

3. YcTtaHOBKa b6aTapeek B
ayry c UrpyLiKkamum: OTBUHTUTE
NPeaoXpaHUTENbHbIN  BUHT U CHUMUTE
KpbiwKy. Cobntogas nonspHOCTb, BCTaBbTE
2 Gatapewnkn mogenn AAA-LRO3 Ha 1,5B,
3aKpPOWTE KPbIWKY W 3aBUHTUTE BWHT.
BpalueHve gyrn BKNo4aeTcs npu nomoLlm
nepeknto4yaTens, pacrnosioXXeHHOoro c
NeBOM  CTOPOHbI;  MNepeknoyaTens C
NnpaBOli CTOPOHbI CNYXWUT ANSA BKIHOYEHMUS
NoaCBETKM.




4. CKnagbiBaH1e paMbl: OAHOBPEMEHHO HAXXMUTE PacnofioXKeHHbIe COOKY
KHOMKM (CM. PUCYHOK) 1 3aKPOWTE pamy.

5. TpaHchopmaLmsa B LWE3FIOHI: HAXXMUTE PacnonoXeHHble COOKY KHOMKM (CM.
PUCYHOK) 1 OTLENUTE OT LUE3NOoHra TpybyaThli 3rieMeHT, CryKaluuii Ans Kpenexa
K pame. [ns GrokMpoBKM KayaHWUs LUE3roHra NPUNOAHUMUTE PacnonoXeHHbIE C
06emnx CTOpoH dpmKkcaTopbl - CM. PUCYHOK.

BHUMAHMUE: 3AMNPELLAETCA nepemewiaThb LWE3SIOHI, €CNIM B HeaxoguTcs
peGeHOoK.

6. [leMoHTaX (hpOHTaNbLHOW NaHenun: HaXXM1UTE ABE PACNONOXEHHbIE COOKY
KHOMKM (CM. PUCYHOK) N CHUMUTE MaHenb.
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NPABUJIA SKCIITYATALIUWN:

PasmecTnTe pebeHka Ha cueHbe, kak NokasaHo Ha PUCYHKE.

BcTaBbTe npaBbii U MEBbIN A3bIYKM B NPSBKKY, NPU UX ONOKMPOBKE AOIMKEH
npo3ByyaTb Lenyok. Mpu MOMOLM PEerynuMpoBOYHbLIX KOMel, OTperynupymte
PEMHM B 3aBMCUMMOCTM OT TeNIOCNOXEeHMs Ballero Manoiwa. He 3ataruBainte
peMeHb CIMLLIKOM CUIbHO: NPW NpPaBUIIbHON PeryriMpoBKEe PEMHS MeXZy HUM U
Tenom pebeHka MOXXHO BCTaBUTb Naned,

BAXHO: otperynupynte HarpyaHble peMH/ B 3aBUCUMOCTM OT pocTa Marbila.
[Mpn 3TOM peMHM JOMKHbI NPOAEBAaTLCA B Npopesun, bnmxaniime K ypoBHHO nrey
pebeHka.

Ha cnuHke pacnonoxeHbl ABe Mapbl NPOpe3en, CnyXxalmnx Ana perynnpoBKu
pPEMHEN B 3aBMCMMOCTM OT pocTa Manbliwia.

BAXXHO: 06a HarpyaHbIX peMHs1, BbIXOASALWMX U3 CMIMHKKN, LOMMKHbI HAXOAUTLCS
Ha BbICOTe nney pebeHka u pacnonaraTbCs Ha OQHOM YPOBHE.

Bcerna cnegute 3a Tem, 4TOObl peMHW, yaepxuBawowwme pebeHka, Obinn
NpaBUIIbHO NPUCTENHYTbI U OTPErynMpoOBaHbI.

OYUCTKA MNNIOLWIEBbLIX UTPYLLIEK:

WK 2 KR

Mnioweskle UTPYLUKN OYNLLAOTCA BMakHOW TKaHbto. Habueka 13 nornnacrtepa.

TKAHb: 100% nonuactep
HABUBKA: 100% nonuactep

Carillon - 67 RU



®OYHKLIUUN NAHETIN YNPABITIEHUA:

KHOMKA PEFYNNPOBKWN CKOPOCTU
(5 ckopocTeit; HaXXMUTE AAaHHYH KHOMKY
AN BKIOYEHNs PyHKUMK, nepexoaa Ha
cneayroLLyto CKOPOCTb U OTKIIOYeHNs

yHKLMN)

KHOMKA PEIYIMPOBKM TAVIMEPA
(3 BapuaHTa perynupoBku: 15 MUHYT, 30 MUHYT,
60 MUHYT; HaXMUTE AaHHYH KHOMKY Ans
BKIOYEeHMS hyHKLUMK, BbIGOpa nocneayomm
TANMEPOB 1 oTkntoueHust hyHKLMM)

KHOTMKA MENIOAMI

(16 Menoawit; HaxXMKUTe JaHHYH KHOMKY
[0S BKIOYEHUs1 DyHKLMKM, nepexoaa K
cnepytoLen MeNoaun 1 OTKIIOYEHNS!
hyHKLMN)

CBETOOMOOHbIN
VNHOMKATOP CKOPOCTU

CBETOONOAHbIV
VHOWKATOP TAMMEPA

KHOTKA «3BYKU MPUPOObI»
(5 BapuaHTOB 3BYKOB NPUPOAbI;
HaXXMWUTe AaHHYI0 KHOMKY Ans
BKIIOYEHMST PYHKLMKM, Nepexoaa
K cnepytoLlen Menogum n
OTKIMIOYEHNSA DYHKLMN)

KHOTKA YMEHBLLUEHMS E;'gﬂﬁgé’fﬁ””%“m
FPOMKOCTM

[ATUMK MPUEMHUKA MPUMEYAHME:

curHana nyana ANCTaHUMOHHOIo ansa OTKNMKYeHunsd (byHKLlVlM
ynpasnexus BOCNpPOM3BEAEHNS 3ByKOB

HaxxmuTe kHonky POWER (BKI./
BbIKJ1.) nyneTa gucTaHunoHHoro
ynpaBneHns unu yaepxusainTe
HaxaTo B Te4yeHue 2 CeKyHA
kHonky  «MENOAUWU»  nubo
kHonky «3BYKW MPUPOAObI».

PA3SBEM ANA
LWUTEKEPHOIO
COEOVHUTENA
TPAHC®OPMATOPA

BAXHO:

Cnegute 3a Tem, 4Tobbl WHYp nuTaHus agantepa AC/DC
6bIN NOMHOCTBIO HEAOCTYNEH ANst pebeHka.

3admkenpyiTe WHyp TpaHcdopmaTtopa Ha pame npu
MOMOLLIN CTSXKHOTO XOMYTVKa UNn 3aXnmMa.

— | 15VSIZECLR14 [] 4
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OTCEK J1A BATAPEEK

FIPE,EI,OXPAHVITEJ'IbI:IbIVI BU/HT,
MNPEMATCTBYOLWNN OTKPLIBAHUIO
OTCEKA NnA BATAPEEK
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NynbtT ANCTAHLIMOHHOIO YINPABJIIEHUA:

KHOIMKA POWER

(KHOMKa BKM./BbIKI.: HOXMUTE OaHHYIO
KHOMKY NSt OTKIOYEHNS BCeX
yHKLMI)

KHOMKW PEMYNUPOBKA
CKOPOCTHU
(5 ckopocTeit)

3 KHOMKW PEMYNIMPOBKN TAMUMEPA
(15 MuHyT, 30 MUHYT, 60 MUHYT)

KHOMKA MY3bIK/

(16 menoauii: HaXXMUTE AaHHYH0 KHOMKY
ONSA BKIOYEHUST DYHKLMK, Nepexoaa K
crieqytoLLei Menoamn 1 oTKMoYeHUs
yHKUNM)

KHOMKA YMEHbLUEHWA
FPOMKOCTHU

BATAPEA
TABJNIETOYHOIO
TWUMNA CR2025 3
BONbT

e

KHOMMKA «3BYKW/ NMPUPOObI»

(5 BapnaHTOB 3BYKOB NPUPOAbI:
HaXXMUTE AaHHY0 KHOMKY

NS BKIIOYEHNS PYHKLUMK,
nepexopa K crieflyloLein Menoaum n
OTKIMIOYEHUS DYHKLIK)

KHOMKA YBEJNTMYEHWA
TPOMKOCTU
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BHAMAHWE

BAXHO: 114 OBECIMNEYEHNA BE3SOMNACHOCTW BALWEIO PEBEHKA BHMMATEJIbHO
O3HAKOMBLTECH C UHCTPYKLMEW.
BAXHO: COXPAHUTE JAHHYIO MHCTPYKLWIO ANA MOCNEQYIOWNX KOHCYNBTALMN.

« BHUMAHUE: KATETOPUYECKW 3anpelaeTtcst octaBnsaTb pebeHka 6e3 npucmoTpa.

* BHUMAHUE: 3anpeliaetca akcnnyataums M3genus B TOM Cryvae, ecnv ogHa u3 ero
JeTtanen criomaHa, pasopsaHa fimbo OTCyTCTBYET.

* BHUMAHME: 3anpelyaeTtca nonb3oBaTbCs KOMMMAEKTYIOWNMN NN 3an4acTsiMu, KOTopble
He Obiny oduumansHoO yTBEPXKAEHbI 3roToBruTENEM.

e BHUMAHME: O06Gsas3atenbHo nonb3yntecb pemHsamu 6esonacHoctu. MNpu pasmeLleHun
pebeHka Ha cuaeHun ybeanTecb B TOM, YTO peMHM 6e30nmacHOCTU M naxosasi npoknagka
npaBuUbHO OTPErynMpOBaHbI.

e BHUMAHUE: He wncnonb3ynte faHHOE w3genue, ecnyv Baw Marnblll MOXET CUAETb
camocToaTenbHO, NGO Macca ero Tena npeBbIwaeT 9 Kr.

* BHUMAHUE: Vicnonb3oBaHne OaHHOIMoO nsgennsa Ha BO3BbILLEHUW, HanpuMep, Ha cTonax,
CTYMNbsIX U T.N. SIBNSIETCA OMNacHbIM.

* BHUMAHMUE: Bo n3bexaHne onacHbIX CUTyaLuii U BO3HMKHOBEHUS NoXapa He OCTaBnsanTe
naaenve B6rnman NCTOMHMKOB TENIa, aneKTponpubopos, ra3oBbix NPUGOPOB U T.M.

* BHUMAHMUE: 3anpelyaerca ncnonb3oBaTb JaHHOE u3genve Ans NpoaoimkUTenbHOro cHa
pebeHka.

* BHUMAHUE: [aHHoe nsgenue He MOXET 3aMeHUTb KpoBaTb UK NtonbkKy. Ecnu mansiw
3aX04eT cnaTb, ero HeobxoaAMMO NEPEMECTUTb B COOTBETCTBYHOLLYIO KPOBATKY WU MHONbKY-
Konbl6enb.

* BHUMAHMUE: CrneguTte 3a Tem, 4TOObI TkaHasi obvBka Bceraa bbina npaBunbHO 3akpenneHa
Ha pame cugeHbs N CIVHKN.

* BHUMAHME: Bo n3bexaHve TpaBm crneguTe 3a Tem, YToObl NPy packpbITUM U 3aKpbITUK
kayenen pebeHok ocTaBarcsi Ha 6e30nacHOM paccTOsTHUMN.

* BHUMAHUE: [aHHoe v3genue He ABMSeTCs AeTCKOW UrpyLLUKON.

e BHUMAHMUE: 3anpeliaetcs nepemellatb u3nenue, ecnv B HeM HaxoauTcst pebeHok.

* BHUMAHMUE: 3anpeluaetca nogHumaTth n3genue 3a ayry ¢ UrpyLuKkamu.

* BHUMAHMUE: Vicnonb3oBaHve nsgenus AOMmMKHO OCYLLECTBIATLCS TOMbKO MOA4 KOHTPOSieM
B3pOCHbIX.

e BHUMAHMUE: 3anpelyaetcsa caxaTb Ha Kayenu HeCKOmbKO AeTel OQHOBPEMEHHO.

e BHUMAHMUE: 3anpelyaetcs ucnonb3oBatb U3L4ENNEe Ha MAMKUX NMOBEPXHOCTSIX, TakMX, Kak
nocTenu, AMBaHbl, NOQYLKWU, TaK Kak B pe3ynbTaTte BO3MOXHOMO OMpPOKWAbIBAHWS MarbliLl
MOXET 3a00XHYTbCH.

* BHUMAHME: Kateropnyeckn 3anpeliaercs pasmellaTb M3genve Ha MOBEPXHOCTSIX, He
SABNSALWMNXCA naeanbHO ropU3oHTanbHbIMU.

e BHUMAHME: He nossonanTte gpyrum getam urpatb 6€3 npucmotpa B6nM3n kavenen.

* BHUMAHME: KaTeropuueckun sanpeLuaeTcsa UCrnonb3oBaTb M3genve Bo BpeMs NnepeBo3Ku
Marnbllla B aBTOTPAHCNOPTHOM CpeacTBe.

* BHUMAHMUE: Bcerna cneaute 3a 1eM, 4TOObl BCE KOMMOHEHTLI ObINY NpaBubHO COBpaHbI
e BHUMAHUE: T[lepeg HayanoMm wucnonb3oBaHWs usgenusa ybegutecb B TOM, YTO OHO
NMOMHOCTb0 cobpaHo.
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BHAMAHWE

* BHUMAHMUE: T[leprogunyeckn npoBepsanTe nagenmne Ha oTCyTCTBME M3HOLLEHHbIX AeTanen,
ocnablimnx BMHTOB, MOTEPTbIX UMM Pa3opBaHHbIX MatepuanoB W HEeMeOSIEHHO 3aMeHsAnTe
NoBpeXAeHHbIE KOMMOHEHTHI.

e BHUMAHUME: He paswelianTte kadenu BOMM3M OKOH UMM CTEH, TaK Kak Masnblll MOXET
BOCMONb30BaTbCA LUHypamMu, 3aHaBeckamu W T.N., 4TOoObl BckapabkaTbcsi BBeEpx nnbo
3a00XHYTbCHA UMM yayLWNTLCS.

¢ BHUMAHMUE: He pasmeliaiite kayenu BONU3M OKOH WM CTEH, MOCKOSbKY CYLLECTBYET
PUCK TOTO, YTO Manblll OTTOMKHETCS OT HUX HOXKaMK, B pesyrnbrate Yyero usgenve notepsiet
paBHOBECKE 1 ynagerT.

* BHUMAHME: Bcerga cnegute 3a Tem, 4Tobbl Nnepen KayensiMm He okas3anochb NOCTOPOHHUX
npeameToB, KOTOPbIe MOrnKn Bkl ToOMeLLaTh kKavaHuio Nnbo 3abnokuposars ero.flojos, materiales
desgastados o descosidos y sustituir inmediatamente las eventuales partes dafadas.

@1 - BHUMAHUE: Kateropudecku 3anpeljaercs WUCMNOMb30BaTb
Oyry ¢ urpywkamum B Ka4ecTtBe py4dku Ond NOHATUA LEe3roHra.

BE3OMACHOCTb SNNTEKTPUYECKUX
KOMIMOHEHTOB:

* BHUMAHMUE: Bkntovatb/BbiknoyaTh Kadenm JOIMKHbI TONbKO B3pOCTIbIe Moaun.

* BHUMAHMUE: 3ameHa 6aTtapeek AOmKHa NPOV3BOANTLCS TONbKO B3POCHbIMMU.

* BHUMAHME: Npn nonagaHum B OroHb MOXET NPOU30MTU yTeUKa KUCNOThbl 3 baTapeek Moo
NX B3pbIB.

* BHUMAHME: B cnyyae yTeuku XuaKocTu us 6atapeek nx criegyet HemeaneHHo BbIbpocuTtb
BO U30eXaHne OXXOroB KOXM NN MPOYNX TPABM.

* BHUMAHMUE:Bo n36exaHune B3pbiBa He NbITanTECh NOA3aPSAaUTbL O4HOPa3oBble GaTapenku.
* BHUMAHUE: He ocrtaengante u3genve nog AOXAeM: Mnonasllias BHYTPb BOAa MOXET
NOBPEeaUTb 3NEKTPOHHYHO CXEMY.

e BHUMAHME: PaspeluaeTca nonb3oBaTbCs TOMbKO GaTapenkamy € XxapakTepucTukamu,
aHanorm4yHbIMM pekoMeHAoBaHHbIM BaTapenkam.

* BHUMAHMUE: lNpun yctaHoBke 6aTapeek cobntogante nonspHOCTb.

*BHUMAHME: [1na o6ecneyenns ncnpaBHom paboTbl M30enns HE UCNONb3yNTe O4HOBPEMEHHO
HOBblE U CTapble baTapenku.

* BHUMAHMUE: BuiHnmariTe 6aTaperikin, ecrnv Kayenm He UCNosb3yTCA B TEYEHNE ONTMTENBHOMO
BpeMeHu. Oba3aTenbHO BbIHUMaNTE U3 U3NEenus paspskeHHble GaTaperku.

* BHUMAHMUE: Hukoraa He 3akopaymBaiiTe BbIBOAblI GaTapeex.

* BHUMAHMUE: Ecnn my3bikanbHas KOHCOSb Kayenewn He MCNonb3yeTCH B TEYEHME ONTUTENbHOMO
BPEMEHW, PEKOMEHAYETCS U3BMnedb BaTapenkn 13 cneumanbHOro otceka.

* BHUMAHME: MNonb3yiTecs LWenoyHbIMn batapenkamm, 0OguHakoBbIMy IGO0 aHaNOrMyYHbIMU
no Ttuny 6GaTapenkam, peKOMEHOOBaHHbIM Anst paboTbl AaHHOro um3genus  (nynet
AncTaHumoHHoro ynpaeneHusa mog. CR2025 Ha 3B; gns kavenen: C LR14 — 1,5B; ana gyrm ¢
urpywkamu: LRO3 AAA — 1,5B).

e BHUMAHME: He pekomeHgyeTcsa Monb3oBaTbCA aKKyMyNATOPHbIMK  BaTaperikamu,
MOCKOSbKY 3TO MOXET OTpuLaTenbHO cka3aTbes Ha paboTe nagenus.
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BE3OMNACHOCTb 3NEKTPUYECKUX
KOMIMOHEHTOB:

e BHUMAHMUE: 3apsigka akkymynsTOpHbIX 6aTapeek OOSmKHa MpPOM3BOAMTLCSA TOMbKO MOf,
Haf30pOM B3POCHbIX.

e BHUMAHMUE:Ona 3apsgky akkymynsaTopHblx GaTtapeek Mx HeobOXoauMMo u3Bnekatb U3
n3genus.

e BHUMAHME: lNepen yTunusaunen nsgenus n3Bneknte n3 Hero 6atapenku.

* BHUMAHME: He octaBnsiite 6aTtaperikvm Unv npoymne MHCTPYMEHTHI B 30He A0CTyna pebeHka.
¢ BHUMAHMUE: [ns 3ameHbl G6aTapeek: npyv MOMOLLM OTBEPTKM OCRabbTe BUHT KPbILIKK,
CHUMWUTE KPBILLKY, W3BMEKUTEe paspskeHHble O6aTapekm M3 OTCeka W BCTaBLTE HOBbIE,
cobnogaa npy 3TOM NOMSIPHOCTb (B COOTBETCTBMU C YKa3aHUAMW Ha W3Lenuu), BepHUTe
ABepLy Ha MecTo U A0 OTKa3a 3aTSHUTE BUHT.

3AMEHA BEATAPEEK:

UToGbl 3aMeHUTb GaTapeiku, OTBUHTUTE KPECTOBOW OTBEPTKOW MpenoXpaHUTENbHbIA BUHT Ha
KpblLLUke My3bIKanbHOrO YCTPOWCTBA U BCTaBLTe BaTapeliku, cobnioaas nonspHoCTb.
3aKpoWiTe KPbILLIKY 1 3aBUHTUTE BUHT, MPEOOXPaHSOLLMIA KPbILLKY OT OTKPbLITUS.
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WHOOPMALINA O BATAPENKAX:

BAXHO:
XpaHute Gataperiku B HeAOCTYNHOM Ansi AeTEN MecCTe.

BATAPEWKW:

- 1 6arapeiika mog. CR2025 Ha 3B gns nynsra AMCTaHLMOHHOIO yrpaBneHus (BXo4WUT B KOMMEKT
MOCTaBKM).

- 4 6atapevikn mogenu C LR15 Ha 1,5B n 2 6atapenkn AAA LRO3 Ha 1,5B (He BXOOAT B KOMMIEKT).
- PexomeHayeTcsa nonb3oBaTbCst 04HOPA30BbIMY LLEMNOYHBIMM GaTaperikamu.

- Ins gaHHOroO M3genusa He peKoMeHAYeTCH UCMOoNb30BaTh akKKyMynsaTOpHble GaTapenku.

- B cnyyae aHoManbHOro 3Byka unv OBWKEHUS 3aMeHUTe GaTapewiku.

NCMONb30OBAHUE BATAPEEK:

- MNpwn ycTaHoBke BaTapeek 06513aTensLHO cobnioganTe NoNApHOCTb.

- Kateropuyecku 3anpelyaercs 6pocatb 6atapeikvm B OroHb, MOCKOMbKY OHWM MOTYT B30PBaTbCS.

- ManeHbkne geT! MOryT C NIerkoCTbiO MPOMMOTUTL GaTapenkn co BCemMu BbiTEKaoLWMMKU OTCloaa
onacHbIMY NOCNEACTBUSAMMU.

- Hu B koem cnyyae He no3BonsnTe ManeHbkUM AeTsSM urpate ¢ 6ataperikamu, KOTopble crnegyet
XPaHUTb B HEAOCTYMHOM A HAX MecTe.

- Ecnv Bam nokaxetcs, 4To manbiw npornoTtun 6arapenky, HemeaneHHo 06paTUTECh K Bpayy.

- He cmelunBarite 6atapeiiku pasnuyHbix TUNOB NMBo HOBbIE 1 cTapble GaTapewku: Bceraa cneayet
3ameHATb 0b6e BaTapenku.

- PaspsixeHHble baTapelikvn HeoOXoAUMO n3BrnekaTb U3 nsgenust.

- Kateropuyecku 3anpeLuaeTtcst nog3apsbkaTe 04HOpa3oBble 6aTapenkn Bo n3bexaHue nx B3pbiBa
WIN YTEYKN XNOKOCTU.

- Ecnvn Bbl HE nonb3yeTtecb v3genuem B TedeHWe ONUTENbHOTO BPEMEHU, U3BMNEKanTe U3 Hero
Gartapenku.

- Knemmbl nuTaHus HUKOraa He JOMKHbI 3aKopayvBaThCs.

- He BbIbpacbiBanTe paspsikeHHble Gataperikm B Mycop. VIx crnegyeT caaBaTb B crneuuasnbHble
nyHKTbI cbopa.

NMPABUNA YTUITN3ALUUN U3OENUA (anekTpryeckne 1 aneKTPpOoHHbIE 0TXOAbI)

(MpvmeHnMbl BO Bcex cTpaHax EBponerickoro coto3a, a Takwke B CTpaHax C CUCTEMOWN
anddepeHumpoBaHHoro cbopa mycopa)

CneumanbHbI 3HaK, HaHECEHHbIN Ha n3aenue nNUOo MPUCYTCTBYIOWMIA B NpUiaraemMon K Hemy
AOKYMEeHTaLnn, 03Ha4YaeT, YTO MO OKOHYaHWM CpoKa CryXObl OHO HE AOMKHO YTUNM30BbLIBATHCH
BMeCTe C APYrMMM BbITOBLIMM OTXOAaMM.

Bo unsbexaHve HaHeceHUs Bpeda OKpyXalllen cpede unu 340pOBbl0 NoAen BcrneacTBue
HenpaamanoM yTunmu3aumn oTxXoAoB, nonb3oBaTenb AOIMKeH OoTAenuTb OaHHoe wusaenune ot
npo4yero mycopa v oTBeTCTBEeHHO NnoaxoaunTb K ero caadve B yTuibCbipbe, BHOCA TeM CaMblM BKNag
B 9KOMNOrMYHyto nepepaboTky maTepuanbHbIX pecypcoB.

Monb3oBaTeny MoryT ob6paTuTbCs K AUCTPUOBLIOTOPY, Y KOTOPOro OHW Npuobpenu usgenue, nuéo
B MECTHOe oTAerneHue, npegocTasnsowee BCO MHpopmaumio o anddepeHumnpoBaHHOM cbope
OTXOLOB U NOBTOPHOW YyTUNM3aL MM N3NNI JAHHOTO TUna.

3anpe|.uaeTc;| yTunmsauuna gaHHoro msgenna coBMecTtHO C ApyrmMn KOMmMep4yecknmMun otxogamu.
Mpn HapyweHun npasun yTunu3aumyM OTXOOOB MPUMEHSOTCH agMUHUCTPaTUBHbIE

CaHKUMK, NpeayCMOTPeHHbIe AeNCTBYOLWMM 3aKkoHoAaTeNbHbIM AEeKPETOM.
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FTAPAHTUUHLIE OBA3ATEJIbCTBA:

HwxeykasaHHble nonoXxeHusi BCTynawT
B penctene c¢ 01.01.2005 r. m nNoOMHOCTbIO
3ameHAlOT  Nobylo  Apyrylo  MHopmaumio,
YTO KacaeTcs rapaHTuv, npeaoCcTaBnAeMon
KomnaHuen Foppa Pedretti S.p.A., aBnssch

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATEJICTBA

komnaHuu Foppa Pedretti S.p.A. , odmuymansHoO
3aperucTpupoBaHHoi no agpecy: Grumello del
Monte (Italia) Via Volta 11, koTopas rapaHTupyeT
HenocpeacTBeHHo [oTpebuTento, YTO AaHHOe
n3aenue, ToNbKo YTO BbinyLLeHHoe ¢ habpuky,
He wumeeT AedEeKTOB HW MaTepuanos, HU
NPOEKTUPOBAHUSA, HU MNPOU3BOACTBEHHBIX, U
COOTBETCTBYET 3aABIIEHHbIM XapaKTEPUCTUKaM.
HacTosiwaa rapaHTusi OencTBuTENbHa BO
BCeX cTpaHax- uneHax EQC u He uckniovaer
M He orpaHunyvMBaeT npasa [lonb3oBatens,
B COOTBETCTBUM C  3aKOHOAATENbCTBOM,
pernamMeHTUpyLWmM  B3aMMOOTHOLUEHUST  C
Mpownssogutenem Msgenus.
YTtobbl BOCMOMbL30BaTLCA OAHHOW rapaHTuen,
MoTpebuTtenb JomkeH npuHecTn aedekTHoe
WM3penue lMpogasuy, npenocTaBuMB LOKYMEHT,
YAOCTOBEPSOLLMI O NpuobpeTeHnn N3genus, ¢
neyaTblo 1M nognucbio MNMpogasua u ykasaHvem
Ha3BaHua W3genwns wnu, Kak ansTepHaTvBa,
douckanbHbI KaccoBbli Yek, 6e3 Kakux-nmbo
M3MEHEHUIN, M3 KOTOPOro YETKO BWAHA BcCH
yKkaszaHHas 40 3Toro MHdpopmaumsi. MapaHtus
MMeeT CpoK [AencTtBus ABeHaguatb (12)
MecsaueB ¢ AaTbl npuobpeTenns Nagenus.
B TeyeHne BblLLIEYKa3aHHOro cpoka
komnaHus Foppa Pedretti S.p.A. 06ga3yetca
OTPEMOHTUPOBaTL WINU 3aMEHWUTb, Ha CBOWA
BblOOp, nOedektHoe Wapenue. [apaHTus
npegocTaBnsieTcs  KoHevyHomy  [lokynaTtento
W3penus (Monb3oBaTento) 1 He UCKINIoYaEeT N He
orpaHnymBaeT npaB AaHHoro [lonb3oBartens,
npeayCMOTPEHHbIX OEeNCTBYOLLMM
3aKOHOAATeNbCTBOM n  unn npasamu
Monb3oBaTens, Ha NpeabsiBNeHne CBOMX MNpas
B agpec OQunepal/llpogasua M3genus.

HE MOKPbIBAKOTCS TAPAHTUEWN.

lapaHTMel He nokpeiBaeTcs yuiepO, CBA3aHHbIN
C ucnonb3oBaHneMm W3genus, BO3HMKWWA MO
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cnenywLWwUM nNpudnHam:
HenpasurbHOe ncnonb3oBaHue, He
COOTBETCTBYHOLLIEE YKA3aHUAM, COAepX)aLLMmMcs
BO BKMapllle C MHCTPYKLUUSMU MO MOHTaxXy u
aKcnnyartaumu, yaoapbl M NageHus usgenwvs,
Mapenve noagsepranoch BO3€NCTBUIO
BMaXHOCTU unm 3KCTpeMarbHbIM
Temneparypam 1 HebnaronpusiTHeIM YCroBUAM
oKpyXarLien cpedbl C MOCTOSIHHOW CMEHOM
3TUX YCINOBWUW, KOPPO3WM W OKUCIEHMIO, a
Takke HeCaHKUMOHWPOBAHHOMY PEMOHTY WIu
moamdmkaumm, Mspgenue  ncnonb3oBanoch
He MO Ha3Ha4YeHW WnM HenpaewuibHO, Ge3
cobrniogeHns yKasaHWi B MHCTPYKUMSX MO
MOHTaXy W 3KChfyatauum, npu  MIOXOM
yXxoAe Wnu OTCYTCTBUWM TakKOBOTO, PEMOHTE C
MCMONb30BaHNEM HEOPUTMHATBHbBIX 3anyacTten,
no npuyvHe HenpasBunbHOW cOOpPKKM, aBapuw,
BO3[ENCTBUS MWLM UM HANUTKOB, XUMUYECKMX
BELLECTB, a TakKe BCNeACcTBME Ype3BblUYalHbIX
obcToATENLCTB.

B nwobom cnyvae, komnaHusa Foppa Pedretti
S.p.A. He HECET HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a
yep6, NPUYMHEHHBIN NIOAAM UK NpegMeTam,
OTMUYHBIM ~ OT  M3genusi, nNo  MNpuYMHe
HecobnogeHnss ykasaHunm / npeanucaHui /
npegynpexaeHvuin, cogepXxawmuxcsa B OaHHOM

pPyKOBOACTBE WNW, Kak anbTepHaTtMBa, B
“UHCTpYKUMM MO MOHTaXy M akcnnyatauun’,
conpoBoXaatoLen Kaxkpoe WN3penue
7 npegHasHavyeHHoe  Ans Bnagensua/
nonb3oBarens.

(Hanpumep, 4YMCTO B KayecTBe npumMepa,

B crnyyae [etckon kpoBaTtku: “Hukorga He
ocTaBnanTe 6e3 npucmoTpa pebéHka.
KoHTponupyiite, 4Ttobbl rormoBa pebEHka
He oKasanacb MOKPbITOM MPOCTbIHEW UNn
ogesnom...”).

Komnanns Foppa Pedretti S.p.A., kpome
npoYyero, He HECET HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTU
3a  ywepb, NPUYMHEHHBIA  NOOAM UK
MMYLLIECTBY, €CnX MOoSfloMKa €e€é npoayKuuu
CBsi3aHa C  paspylleHWemM  KOMMOHEHTOB
Wanenus, noaBepraembIx HOpManbHOMY
n3Hocy. KomnoHeHTamu, noaBepraromMMmnca
HOpManbHOMY M3HOCY, CYMTAOTCH BCE
nnacTMaccoBble KOMMNOHeHTbl N3genus.




PIESE DE SCHIMB:
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A. Husa

B. Tub spatar

C. Tub sustinere scaun

D. Cablu din otel fixat in tesatura
E. Tub transversal

F. Ansamblu actionare stanga
G. Ansamblu actionare dreapta
H. Picior fata

I. Picior spate

J. Tuburi de atarnare

K. Tuburi de leganare

L. Tub conector bouncer
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M. Brat bara jucarii

N. Ax bara jucarii

O. Jucarii

P. Sprijin pentru cap

Q. Tavita frontala

R. Piedica rigida de bazin
S. Adaptor electric

T. Telecomanda




MONTAJ:

1. Introduceti tubul de sustinere a scaunului
(B) In tubul de spatar (C). Cand componentele
sunt asamblate corect, acele metalice vor intra
in gaurile situate pe tuburile de fixare. In acest
moment le veti auzi cum intra la locul lor.

2. Puneti husa (A) pe cadru.

3. Instalati cablul de otel fixat in tesatura (D) in
orificiile de sub scaun pana auziti un ,click”.

4. Fixati husa pe cablul de otel cu ajutorul
capselor.
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5. Fixati tesatura de pe spatar pe cablul de otel cu
ajutorul capselor.

6A. Fixati piedica rigida de bazin (R) pe tavita (Q)
cu ajutorul suruburilor.

6B. Instalati tavita frontala (Q) in gauri pana cand
auziti un ,click”.

7. Asamblati cadrul bouncer-ului introducénd
tubul conector din spate (L) in cele doua tuburi
de scaun (K). Cand componentele sunt asamblate
corect, acele metalice vor intra in gaurile situate pe
tuburile de fixare. In acest moment le veti auzi cum
intra la locul lor.

8. Instalati unitatea de scaun pe cadrul bouncer-
ului. Cand componentele sunt asamblate corect,
acele metalice vor intra in gaurile situate pe tuburile
de fixare. In acest moment le veti auzi cum intra la
locul lor.
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9A. Scoateti suruburile de fixare (a).

IMPORTANT: Asigurati-va ca piulita de blocare nu
iese Tn afard din locasul sau. Introduceti piciorul
G1 in pivotul ce contine dispozitivul muzical G2 si
fixati-l cu suruburi si piulite.

IMPORTANT: Pe durata montajului pivotului,
butoanele pentru deplierea picioarelor trebuie
intotdeauna rotite spre exterior.

9B. Deschideti cele 2 componente ale sistemului
(F) si (G) pana cand auziti un ,click”..

10. Instalati picioarele din fatd (H) si picioarele din
spate (l) introducénd cele doua picioare in tubul
piesei de sus. Cand componentele sunt asamblate
corect, acele metalice vor intra in gaurile situate pe
tuburile de fixare. In acest moment le veti auzi cum
intra la locul lor.

11. Instalati tuburile de atarnare: Introduceti cele
2 tuburi de atarnare (J1) si (J2) in gaurile din piesa
de plastic. Cand componentele sunt asamblate
corect, acele metalice vor intra in gaurile situate pe
tuburile de fixare. In acest moment le veti auzi cum
intra la locul lor.

12. Instalati tubul de sustinere transversal: Instalati
tubul transversal (E) pe cele 2 tuburi de atarnare
pana cand auziti un click.
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13. Instalati unitatea de scaun: Instalati unitatea
de scaun introducénd cele 2 tuburi de atérnare in
locasul de pe scaun pana cand auziti un ,click”.

M 14. Montati bara de jucarii: prindeti cele 3 aripi
(N) pe bara de jucarii, dupa care prindeti cele 3
(N) pe bara de jucérl, dups care pr
jucarii din plus de gaurile aripilor (M).
Efs
N

15. Instalati ansamblul barei cu jucarii pe leagan:
Introduceti cadrul barei cu jucarii in locasul de pe
cadrul leaganului pana cand auziti un ,click”.
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UTILIZARE:

vite

coperchio
-« [vszmma]] +
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1. Reglarea pozitiilor spatarului: exista 3
pozitii posibile ale spatarului in care acesta
poate fi reglat tragand de maéanerul de pe
spatar.

2. Reglarea pozitiilor barei cu jucarii: Bara
cu jucarii poate fi mutatad cu méana in diferite
pozitii, dupa cum doriti, pentru ca parintii
sa poata avea acces la bebelus.

3. Instalarea bateriei in bara cu jucarii
Instalati 2 baterii AAA LR 03 de 1.5V si
porniti butonul de pe bara cu jucarii, dupa
care bara cu jucarii poate fi rotita automat.
Se poate aprinde becul de la butonul
pentru lumina.




4. Plierea: Leaganul se poate plia prin apasarea celor 2 butoane de pe cele 2
parti laterale ale cadrului leaganului.

5. Transformarea in bouncer: Eliberati unitatea scaunului din tuburile de atarn-
are pentru a transforma leaganul in bouncer.

NU desprindeti niciodata leaganul de bebelus cata vreme copilul este asezat
in el

6. Desprinderea tavitei frontale: Desprindeti tavita frontala prin apasarea celor
2 butoane laterale.
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UTILIZARE:

=iv

Asezati copilul in scaun ca in figura. Introduceti cele doua bretele ale centurii in
catarama. Daca veti auzi un ,click” Tnseamna ca s-au fixat corect.

Reglati centurile folosind dispozitivele de reglare astfel incat sa se potriveasca
pentru copilul dumneavoastra.

Centura trebuie sa fie intinsa, dar nu prea stransa. O reglare corecta inseamna ca
puteti introduce un deget intre centura si copil.

IMPORTANT: Reglati bretelele in functie de inaltimea copilului. Astfel, benzile
centurii trebuie sa fie trecute prin orificiile cele mai apropiate de umerii copilului.
Pe spatele spatarului exista doua catarame pe care sa le folositi pentru a regla
centura astfel incat sa fie potrivita pentru copil.

IMPORTANT: Ambele bretele ale centurii trebuie sa fie introduse prin orificii

care corespund cu Tnaltimea umerilor copilului si sa fie la acelasi nivel.
Fixati intotdeauna copilul cu ajutorul centurii corect reglate si inchise.

SPALAREA COMPONENTELOR DIN PLUS

K A KX

Curatati cu o carpa umeda. Componentele sunt umplute cu poliester.

HUSA: 100% poliester
UMPLUTURA: 100% poliester
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SPALAREA COMPONENTELOR DIN PLUS:

_ _ LED INDICATOR VITEZA
BUTON VITEZE (5 viteze, apasati buto-
nul pentru a trece la viteza urmatoare)

BUTON TEMPORIZARE (3 timpi: 15 min., 30 LED INDICATOR TIMP

min., 60 min., apasati butonul pentru a trece
la urmatorul timp)
BUTON SUNETE DIN NATURA

(5 sunete din natur3, apasati
butonul pentru a trece la urmatorul
sunet)

BUTON MELODII (16 melodii, apasati
butonul pentru a trece la urmatoarea
melodie)

SCADERE VOLUM MELODII CRESTERE VOLUM MELODII

Senzor TELECOMANDA OBSERVATIE:
Pentru a opri sunetul, apasati
butonul POWER (ON/OFF) de
pe telecomandd sau apasati
,BUTONUL MELODII"  sau
.BUTONUL SUNETE DIN

NATURA” timp de 2 secunde.

CONECTOR ADAPTOR C.C

IMPORTANT:

Cablul electric al adaptorului CA/CC trebuie sa nu fie la
indemana copiilor.

Fixati adaptorul electric pe sasiu cu ajutorul unei cleme sau
a unui element de fixare.

— | 15VSIZECLR14 [] 4

4X

CAPAC CUTIE BATERII

SURUB
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FUNCTII TELECOMANDA:

PORNIRE/OPRIRE (apasati butonul
pentru a opri toate functiile)

BUTON VITEZE
(5 viteze)

3 BUTOANE TEMPORIZARE
(15 min., 30 min., 60 min.)

BUTON MELODII

(16 melodii, apasati butonul pentru a
trece la urmatoarea melodie)

SCADERE VOLUM MELODII

BATERIE BUTON
CR2025 3V

7

BUTON SUNETE DIN NATURA

(5 sunete din natura, apasati
butonul pentru a trece la urméatorul
sunet)

CRESTERE VOLUM MELODII
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AVERTISMENT

IMPORTANT: CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE INAINTE DE UTILIZARE Sl PASTRATI-LE
PENTRU CONSULTARI VIITOARE.
IMPORTANT: PASTRATI ACESTE INFORMATII PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

e AVERTISMENT: Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat.

e AVERTISMENT: Nu folositi produsul dacad unele componente sunt sparte, uzate sau lipsesc.

e AVERTISMENT: Nu folositi accesorii sau piese de schimb neaprobate de producétor.

e AVERTISMENT: Folositi intotdeauna sistemul de fixare! Asigurati-va intotdeauna ca centura este
bine prinsa atunci cand copilul este agezat in scaun.

e AVERTISMENT: Nu folositi acest produs cand copilul poate sta singur in fundulet sau cand
cantareste mai mult de 9 kg.

e AVERTISMENT: Pentru a preveni incendiile, nu asezati niciodata produsul in apropierea
aparatelor electrice, a sobelor cu gaz sau a altor surse de caldura puternica.

e AVERTISMENT: Acest produs nu este destinat pentru perioade prelungite de somn.

e AVERTISMENT: Acest produs nu inlocuieste patutul sau cosuletul bebelusului. Daca copilul vrea
sd doarma, el trebuie mutat intr-un patut sau un cosulet.

e AVERTISMENT: Asigurati-va ca husa este montata corect pe cadrul sezutului si al spatarului.

e AVERTISMENT: Asigurati-va ca copilul este la distanta sigura atunci cand deschideti si inchideti
leaganul pentru a preveni vatamarile.

e AVERTISMENT: Nu lasati niciodata copiii sa se joace cu produsul.

e AVERTISMENT: Nu mutati leaganul cat timp copilul este asezat in el.

e AVERTISMENT: Nu ridicati acest produs apucandu-| de bara cu jucarii.

e AVERTISMENT: Folositi-l intotdeauna sub supravegherea unui adult.

e AVERTISMENT: Nu folositi leaganul pentru mai multi copii in acelasi timp.

* AVERTISMENT: Nu folositi niciodata produsul pe suprafete moi precum paturi, canapele, perne,
deoarece leaganul s-ar putea rasturna si produce sufocare.

e AVERTISMENT: Nu lasati niciodata leaganul pe suprafete care nu sunt perfect plane.

e AVERTISMENT: Nu |asati copiii sa se joace nesupravegheati in apropierea leaganului.

e AVERTISMENT: Nu folositi niciodata acest leagan pentru a cara un copil in autovehicule.

e AVERTISMENT: Verificati intotdeauna daca toate componentele sunt montate corect.

e AVERTISMENT: Asigurati-va ca produsul este corect asamblat inainte de a-I folosi.

e AVERTISMENT: Verificati periodic daca leaganul prezinta componente uzate, suruburi slabite,
tesaturi uzate sau desirate si inlocuiti imediat orice componente deteriorate.

e AVERTISMENT: Nu asezati leaganul in apropierea ferestrelor sau peretilor sau unde copilul
poate folosi sfori, perdele sau alte obiecte pentru a se catara si a iesi din scaun si pentru a preveni
sufocarea sau inecarea.

e AVERTISMENT: Nu asezati leaganul in apropierea ferestrelor sau peretilor pentru a nu i permite
copilului s influenteze stabilitatea leaganului sau sa il facd sa se rastoarne impingéndu-se cu
picioarele in perete.

* AVERTISMENT: Verificati intotdeauna sa nu fie obiecte care interfereaza sau blocheaza miscarea
leaganului.

@1@ AVERTISMENT: Nu folositi bara cu jucarii ca maner
pentru ridicarea leaganului.
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SIGURANTA COMPONENTELOR ELECTRICE:

* AVERTISMENT: Leaganul trebuie pornit si oprit numai de un adult.

e AVERTISMENT: Bateriile trebuie inlocuite si montate de un adult.

e AVERTISMENT: Bateriile pot sa prezinte scurgeri de acid sau s explodeze daca sunt aruncate
n foc.

e AVERTISMENT: Aruncati imediat bateriile cu scurgeri deoarece ele pot produce arsuri sau alte
tipuri de leziuni.

® AVERTISMENT: Nu incercati sa incarcati bateriile deoarece ar putea exploda.

e AVERTISMENT: Nu |asati produsul afara in ploaie; infiltratia apei va deteriora circuitul electronic.
e AVERTISMENT: Folositi numai baterii echivalente cu cele recomandate.

e AVERTISMENT: Asigurati-va ca bateriile sunt instalate cu polii in directia corecta.

* AVERTISMENT: Nu folositi niciodata baterii noi si baterii consumate impreuna deoarece leaganul
nu va functiona cum trebuie.

* AVERTISMENT: Scoateti bateriile atunci cand nu folositi leaganul o perioada mai lunga de timp.
Scoateti intotdeauna bateriile consumate din produs.

e AVERTISMENT: Nu scurtcircuitati terminalele bateriilor.

* AVERTISMENT: Dacé consola muzicala a leaganului nu este folosita perioade mai lungi de timp,
se recomanda scoaterea bateriilor din compartimentul lor.

e AVERTISMENT: Folositi numai baterii alcaline de acelasi tip sau echivalente cu tipul recomandat
pentru buna functionare a acestui produs, si anume: pentru telecomanda: CR2025 - 3V, pentru
leagan: C LR14 - 1,5V; pentru bara cu jucarii: LRO3 AAA - 1,5V

e AVERTISMENT: Nu se recomanda folosirea acumulatorilor deoarece produsul ar putea sa nu
functioneze corect.

e AVERTISMENT: Acumulatorii trebuie incarcati numai sub supravegherea unui adult.

e AVERTISMENT: Acumulatorii trebuie scosi din produs pe durata incarcarii.

® AVERTISMENT: Scoateti bateriile din produs Tnainte sa aruncati produsul.

e AVERTISMENT: Nu lasati niciodata bateriile si sculele la indemana copiilor.

® AVERTISMENT: Pentru a schimba bateriile: desfaceti surubul de pe capacul compartimentului de
baterii folosind o surubelnita si deschideti capacul. Indepartati bateriile consumate si introduceti
unele noi, asigurdndu-va ca au fost montate la polii corecti (asa cum se arata pe produs), puneti la
loc capacul si strangeti la loc surubul.
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SCHIMBAREA BATERIILOR:

Pentru a schimba bateriile, desfaceti suruburile de pe capacul cutiei cu functii cu ajutorul unei
surubelnite, asezati bateriile corect, asigurandu-va ca ati respectat polaritatea, dupa care puneti
la loc capacul si strangeti la loc suruburile.

INFORMATII PRIVIND BATERIILE:

IMPORTANT:
Nu l3sati bateriile la indemana copiilor.

BATERII RECOMANDATE:

- 2 baterie CR2025 - 3V pentru telecomanda (incluse)

4 baterii C LR14 - 1,5 V si 2 baterii LRO2 AAA - 1,5V (neincluse)

Se recomanda utilizarea de baterii alcaline, nu acumulatori.

Nu se recomanda utilizarea de acumulatori pentru acest produs.

Tnlocuiti bateriile atunci cadnd muzica sau leaganul nu mai functioneaza corect.

PRECAUTII CU BATERIILE:

- Introduceti intotdeauna bateriile respectand polaritatea corecta.

- Nu aruncati niciodata bateriile in foc. Ele pot exploda.

- Bateriile pot fi inghitite cu usurinta de copii, cu consecinte foarte periculoase.

- Daca considerati ca copilul dumneavoastra a inghitit o baterie, mergeti urgent la medic.

- Nu lasati niciodata copiii s se joace cu bateriile. Nu lasati bateriile la indemana copiilor.

- Nu amestecati diferite tipuri de baterii sau baterii noi cu baterii vechi. Inlocuiti intotdeauna toate
bateriile in acelasi timp.

- Pentru sigurant3d, scoateti bateriile uzate din produs.

- Nu reincércati niciodata bateriile normale sau alcaline. Ar putea produce explozie sau scurgeri
de lichide.

- Scoateti bateriile daca nu folositi produsul o perioada mai lunga de timp.

- Nu scurtcircuitati contactele electrice.

- Nu aruncati bateriile in gunoi, ci duceti-le la un punct de colectare.

ELIMINAREA CORECTA A PRODUSULUI (Deseuri de echipamente electrice si electronice)
(Aplicabila in Uniunea Europeana si alte tari europene cu sisteme de colectare separate)
Acest marcaj aparut pe produs sau pe documentatia aferentd arata ca nu trebuie eliminat impreuna
alte deseuri menajere la sfarsitul perioadei de utilizare.
Pentru a preveni posibile prejudicii asupra mediului sau sanatatii omului din cauza eliminarii
necontrolate a deseurilor, va rugam sa separati acest produs de alte tipuri de deseuri si sa il
reciclati in mod responsabil pentru a promova reutilizarea sustenabila a resurselor materiale.
Utilizatorii casnici trebuie sa ia legatura fie cu magazinul de la care au cumpaérat produsul, fie cu
biroul guvernamental local pentru a afla unde pot duce si cum pot recicla acest produs pentru a
proteja mediul.
Acest produs nu trebuie amestecat cu alte deseuri comerciale.
Daca deseurile sunt eliminate ilegal, se pot aplica amenzi conform legii in vigoare.

|
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GARANTIE OFICIALA:

Continutul acestui document, in forma de mai
jos, va intra in vigoare de la data de 01.01.2005
si inlocuieste, sub toate aspectele si integral,
orice mesaj anterior referitor la garantia oferita
de Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE OFICIALA

Foppa Pedretti S.p.A., cu sediul principal la
adresa n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italia), garanteaza direct Consumatorului ca
acest produs nou-nout nu prezintd defecte
in ceea ce priveste materialele, conceptia
si fabricatia si ca respecta caracteristicile
declarate de producator.

Aceastd garantie oficiala este valabila in
toate statele membre ale Uniunii Europene
si nu exclude, nici nu limiteaza drepturile
Consumatorului in conformitate cu masurile
obligatorii prevazute de lege cu privire la
Vanzatorul produsului.

Pentru a beneficia de aceastd garantie
oficiala, Consumatorul trebuie s& restituie
produsul defect la Vanzator, prezentdndu-i
acestuia dovada achizitionarii Produsului, care
trebuie sa precizeze clar adresa Vanzatorului,
data achizitionarii Produsului cu stampila si
semnatura vanzatorului, precum si precizarea
Produsului sau, in caz contrar, chitanta
nemodificata, care trebuie sd precizeze clar
aceleasi informatii mentionate mai sus.

Garantia oficiala este valabild 12 (douasprezece)
luni de la data achizitionarii Produsului. in
aceastd perioada, Foppa Pedretti S.p.A.
va repara sau inlocui produsul defect, la
discretia sa exclusiva. Garantia oficiala este
acordatd cumparatorului final al Produsul
(Consumatorului) si nu exclude, nici nu limiteaza
drepturile obligatorii ale Consumatorului
prevazute de lege si/sau drepturile pe care le-ar
putea avea Consumatorul in fata Vanzatorului
Produsului.
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EXCLUDERI DE LA GARANTIA OFICIALA.

Garantia oficiala este exclusd in caz de
prejudiciu cauzat Produsului din urmatoarele
motive: dacd produsul este folosit intr-un
mod care nu corespunde cu informatiile din
manualul de utilizare si din instructiunile de
montaj, daca produsul este izbit sau scapat din
mana, daca Produsul este expus la umiditate
sau la caldurd sau conditi meteo extreme
sau la schimbari bruste ale acestor conditii,
coroziune, oxidare, modificdri sau reparatii
neautorizate asupra Produsului, reparatii
folosind piese de schimb neautorizate,
folosire neadecvatd, fintretinere neadecvata
sau neefectuatd, intretinere incorecta, ce nu
respectd informatiile furnizate in manualul de
utilizare si instructiunile de montaj, montajul
incorect, accidentele, stricaciunile cauzate de
alimente sau bauturi, stricaciunile cauzate de
produse chimice, situatii de fortd majora.

In orice caz, Foppa Pedretti S.p.A refuzi
asumarea oricarei raspunderi cu privire
la prejudicile cauzate persoanelor sau
proprietatilor, altele decat Produsul, atunci
cand prejudiciul respectiv este cauzat de
nerespectarea instructiunilor/recomandarilor/
avertismentelor cuprinse in manual sau n
instructiunile de montaj furnizate impreuna
cu fiecare Produs pentru a fi consultate de
proprietar/utilizator. (Strict ca exemplu, in cazul
unui landou: ,Verificati constant bebelusul.
Asigurati-va cd@ paturile nu acoperad capul
bebelugului...”).

In plus, Foppa Pedretti S.p.A. refuzd asumarea
oricarei raspunderi cu privire la prejudiciile
cauzate persoanelor sau proprietatilor atunci
cand stricarea produselor sale se datoreaza
unei deteriorari a componentelor Produsului
care sunt supuse uzurii. Toate componentele
Produsului realizate din plastic sunt considerate
a fi componente supuse uzurii.




REZERVNI DIJELOVI:
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A. Navlaka za sjedalo

B. Cijev naslona za leda

C. Cijev podupiraca za sjedalo
D. Celi¢na Zica pri¢vré¢ena
tkaninom

E. Poprecna cijev

F. Skupina dijelova lijevog
pogonskog sustava

G. Skupina dijelova desnog
pogonskog sustava

H. Prednja noga

I. Straznja noga
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J. Visece cijevi

K. Cijevi za ljuljanje

L. Cijevi za spajanje lezaljke
M. Glavni nosac s igrackama
N. Rucka nosaca s igrackama
O. Igracke

P. Naslon za glavu

Q. Prednji posluzavnik

R. Cvrsti medunozni remen
S. Mrezni adapter

T. Daljinski upravljac¢




SASTAVLJANJE:

1. Cijev podupiraca za sjedalo (B) umetnite u cijev

B naslona za leda (C). Nakon sto su dijelovi ispravno
Ny postavljeni metalni klinovi uéi ¢e u otvore na
- click ~ cijevima za spajanje. Cut ¢ete zvuk , klik".
|
. o

2. Na okvir sjedala postavite pokrov za sjedalo
(A).

3. Celi¢nu zicu pri¢vrs¢enu tkaninom (D) umetnite
u otvore ispod sjedala dok ne ¢ujete zvuk , klik”.

4. Navlaku za sjedalo pri¢vrstite na celi¢nu Zicu uz
pomo¢ gumba.
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5. Navlaku naslona za leda priévrstite na celi¢nu
Zicu uz pomo¢ gumba.

6A. Cvrsti medunozni remen (R) uz pomo¢ vijaka
pricvrstite na posluzavnik (Q).

6B. Prednji posluzavnik (Q) umetnite u otvore dok
ne Cujete zvuk ,klik”.

7. astavite okvir lezaljke umetanjem straznje cijevi
za spajanje (L) u dvije cijevi sjedala (K). Nakon sto su
dijelovi ispravno postavljeni metalni klinovi uéi ¢e u
otvore na cijevima za spajanje. Cut ¢ete zvuk ,,klik".

8. Sjedalo postavite na okvir lezaljke. Nakon sto su
dijelovi ispravno postavljeni metalni klinovi uéi ¢e u
otvore na cijevima za spajanje. Cut ¢ete zvuk ,klik”.
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9A. Uklonite vijke za pric¢vrséivanje (a).

VAZNO: Sigurnosna matica ne smije viriti iz sjedala.
Nogu G1 umetnite u osovinu koja sadrzava glazbeni
uredaj G2 i pricvrstite je vijcima i maticama.
VAZNO: Gumbi za otvaranje nogu moraju tijekom
sastavljanja osovine uvijek biti okrenuti prema
vanjskoj strani.

9B. Otvorite dva dijela pogonskog sustava (F) i (G)
dok ne zacujete zvuk , klik".

10. Postavite prednje noge (H) i straznje noge (I)
tako da ih umetnete u gornji dio cijevi. Nakon sto
su dijelovi ispravno postavljeni metalni klinovi udi
¢e u otvore na cijevima za spajanje. Cut éete zvuk
LKlik”.

11. Postavite visece cijevi: Dvije visece cijevi (J1) i
(J2) umetnite u otvore za plasti¢ne dijelove. Nakon
sto su dijelovi ispravno postavljeni metalni klinovi
uéi ¢e u otvore na cijevima za spajanje. Cut éete
zvuk , klik".

12. Postavite poprecnu potpornu cijev: Poprec¢nu
cijev (E) umetnite u dvije visece cijevi.
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13. Postavite sjedecu jedinicu: Postavite sjededu
jedinicu tako da dvije viseée cijevi umetnete u
podnozje sjedala dok ne zacujete zvuk ,klik"”.

M 14. Sastavite nosa¢ s igrackama: tri krila (N)
postavite na nosac s igrackama, a zatim tri plisSane
igracke umetnite u otvore krila (M).

15. Komplet nosaca s igrackama postavite na
ljuljacku: Umetnite okvir nosaca s igrackama u
glavni okvir ljuljacke dok ne zacujete ,klik".

Carillon - 93 HR



KORISTENJE:

vijak
poklopac kuéista baterije

= | 15vSIZEAAALROS | ] 4=
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1. Prilagodite naslon: naslon ima tri
poloZaja, prilagodite ih povlacenjem rucke
naslona.

2. Prilagodite nosa¢ s igrackama: nosac
s igrackama moze se rukom pomaknuti u
razlicite polozaje kako bi roditelji imali bolji
pristup djetetu.

3. Postavite bateriju nosaca s igrackama:
postavite dvije baterije od 1,5V, veli¢ine
AAA LRO3 i uklju¢ite gumb nosaca s
igrackama. Tada ¢e se nosac s igrackama
modi automatski okretati. Pritiskom na
gumb za svjetlo ukljuditi ée se svjetlo.




4. Sklapanje: klopite ljuljacku pritiskom na dva gumba s bocne strane okvira
ljuljacke.

5. Za funkeciju ljuljanja: Otpustite sjedalo iz viseéih cijevi. Lezaljka na taj nacin
postaje ljuljacka.
NIKAD nemojte uklanjati lezaljku dok dijete sjedi u njoj.

6. Otpustite prednji posluzavnik: Otpustite prednji posluzavnik pritiskom na
dva gumba na boc¢noj strani.
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KORISTENJE:

Postavite dijete u sjedalo kako je prikazano na slici. Umetnite lijevi i desni remen
u sigurnosnu kopcu. Zvuk ,klik” znaci da ste ispravno pricvrstili remene.
Prilagodite pojaseve visini djeteta uz pomo¢ ugradenog sustava za drzanje.
Pojasevi trebaju biti zategnuti, ali ne previse zategnuti. Pojas mora biti zategnut
tako da izmedu pojasa i djeteta ima mjesta za prst.

VAZNO: Prilagodite prsni pojas visini djeteta uz pomoc.

Iz tog razloga remeni pojaseva moraju prolaziti kroz najblize kopce u visini
ramena djeteta. Na straznjem dijelu naslona nalaze se dvije kopce za prilagodbu
pojaseva visini djeteta.

VAZNO: entrambe le cinture pettorali che fuoriescono dallo schienale devono
coinciderOba prsna pojasa koja se nalaze na naslonu moraju biti jednako
podesena u visini ramena djeteta i nalaziti se u istoj visini.

Uvijek osigurajte dijete sigurnosnom kopcom koja je ispravno podesena i
zakacena/pric¢vrséena.

ODRZAVANJE PLISANIH IGRACAKA

KA KR

Cistiti vaznom krpom. Punjeno poliesterom.

POKRQOV: 100 % poliester
PUNJENJE: 100 % poliester
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UPUTE ZA KONTROLNU PLOCU LEZALJKE

VJETLO BRZINE
GUMB ZA BRZINE (5 brzina, pritisnite SV o

gumb za sljededu brzinu)

GUMB PROGRAMATORA (3 razli¢ita vremena:
15 minuta, 30 minuta, 60 minuta; pritisnite
gumb za prijelaz na drugu funkciju vremena)

SVJETLO PROGRAMATORA

GUMB ZA ZVUKOVE IZ PRIRODE
(5 zvukova iz prirode; pritisnite
gumb za sljededi zvuk)

GUMB ZA MELODIJE (16 melodija; priti-
snite gumb za sljede¢u melodiju)

SMANJENJE GLASNOCE MELODIJE POVECANJE GLASNOCE

MELODIJE

DALJINSKI UPRAVLIAC NAPOMENA:

prijemnik signala Za iskljucivanje zvuka pritisnite
GUMB ZA  UKLJUCIVANJE/
ISKLUUCIVANJE na daljinskom
upravljaéu ili  pritisnite i
dvije sekunde drzite GUMB
ZA MELODIJU ili GUMB ZA
ZVUKOVE IZ PRIRODE.

PRIKLJUCAK ZA ISTO-
SMJERNI PRETVARAC

VAZNO:

Kabel za napajanje izmjeni¢no/istosmjernog pretvaraca
mora biti izvan dohvata djece. Kabel pretvarada elektri¢ne
energije priévrstite na kudiste uz pomoé stezaljki ili
pricvrséivaca.

— | 15VSIZECLR14 [] 4

4X

POKLOPAC KUCISTA BATERIJE

VIJAK
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FUNKCIJE DALJINSKOG UPRAVLJACA:

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
(pritisnite ovaj gumb za isklju¢ivanje
svih funkcija)

GUMB ZA BRZINE
(5 brzina)

3 GUMBA PROGRAMATORA
(15 minuta, 30 minuta, 60 minuta)

GUMB ZA MELODIJE
(16 melodija; pritisnite gumb za slje-
deéu melodiju)

TASTO PER ABBASSARE IL
VOLUME

DUGMASTA
BATERIJA CR2025 3V

7

i

O,
@00 WO

w
o
=}

GUMB ZA ZVUKOVE I1Z PRIRODE
(5 zvukova iz prirode; pritisnite
gumb za sljedeéi zvuk)

®@O O

SMANJENJE GLASNOCE
MELODIJE
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UPOZORENJE

VAZNO: PRIJE UPOTREBE PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTE | ZADRZITE IH ZA KASNIJU UPOTREBU.
VAZNO: ZADRZITE OVE UPUTE ZA BUDUCU UPORABU.

* UPOZORENUJE: Nikad ne ostavljajte dijete bez nadzora.

* UPOZORENJE: Ne upotrebljavajte proizvod ako su neki dijelovi slomljeni, osteceni ili nedostaju.
* UPOZORENUJE: Ne upotrebljavajte rezervne dijelove koje nije odobrio proizvodac.

e UPOZORENUJE: Uvijek upotrebljavajte sustav za vezivanje! Sigurnosni pojasevi i medunozni
remen moraju uvijek biti ispravno pri¢vrs¢eni kada se dijete nalazi u sjedalu.

* UPOZORENJE: Ne upotrebljavajte ovaj proizvod ako dijete moze samostalno sjediti ili ima vise
od 9 kg.

e UPOZORENUJE: Uporaba proizvoda na uzdignutim povrsinama kao $to su stolovi, stolice itd.,
moze biti vrlo opasna.

* UPOZORENUJE: Kako biste smanijili rizik od pozara, proizvod nikada ne postavljajte u blizinu
elektri¢nih uredaja, plinskih Stednjaka ili drugih izvora velike topline.

* UPOZORENUJE: Proizvod nije namijenjen za spavanje djeteta u duljem razdoblju.

* UPOZORENUJE: Proizvod ne sluzi kao zamjena za kreveti¢ ili kolijevku. Ako je djetetu vrijeme za
spavanje, treba ga premjestiti u kreveti¢ ili kolijevku.

* UPOZORENUJE: Pobrinite se da je tkanina uvijek ispravno postavljena na sjedalo i okvir naslona.
e UPOZORENUJE: Prilikom otvaranja i zatvaranja lezaljke djeca uvijek moraju biti na sigurnoj
udaljenosti kako bi se sprijecio rizik od ozljeda.

* UPOZORENJE: Nikad nemojte dopustiti djetetu da se igra s proizvodom.

* UPOZORENJE: Nikad nemojte pomicati lezaljku dok dijete sjedi u njoj.

* UPOZORENUJE: Proizvod se ne smije dizati drzanjem za nosac s igrackama

* UPOZORENUJE: Uvijek upotrebljavati uz nadzor odrasle osobe.

e UPOZORENJE: U lezaljku se ne smije stavljati vise od jednog djeteta istovremeno.

e UPOZORENJE: Nikada nemojte upotrebljavati proizvod na mekanim povrsinama kao $to su
kreveti, kaudi, jastuci jer bi se lezaljka mogla preokrenuti i prouzroditi gusenje.

* UPOZORENJE: Nikada ne ostavljajte lezaljku na povrsini koja nije potpuno ravna.

* UPOZORENJE: Nemojte dopustiti drugoj djeci da se igraju s lezaljkom bez nadzora.

* UPOZORENUJE: Nikada ne upotrebljavajte lezaljku za prijevoz djeteta u motornim vozilima.

* UPOZORENUJE: Uvijek provijerite jesu li svi dijelovi ispravno pricvrséeni i sastavljeni.

* UPOZORENUJE: Prije upotrebe proizvod mora biti ispravno sastavljen.

* UPOZORENJE: Redovito provjeravajte nalaze li se na proizvodu istro$eni dijelovi, odvijeni vijci,
istrodena ili oStec¢ena tkanina te odmah zamijenite os$teéene dijelove.

* UPOZORENJE: Nemojte postavljati lezaljku pored prozora ili zidova gdje dijete moze upotrijebiti
Zice, zastore ili druge predmete kako bi izaslo iz lezaljke te kako biste izbjegli rizik od gusenja.

* UPOZORENJE: Nemojte postavljati lezaljku pored prozora ili zidova kako biste sprijecili utjecaj
djeteta na stabilnost lezaljke na nacin da se dijete okreée u njoj ili pritiS¢e noge uz zid.

* UPOZORENJE: Uvijek provjerite nalaze li se u blizini predmeti koji mogu ometati ili blokirati
pomicanje lezaljke.

@@ UPOZORENJE: Nemojte upotrebljavati nosa¢ s
igrackama kao rucku za podizanje lezaljke.
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SIGURNOST ELEKTRICNIH DIJELOVA:

* UPOZORENUJE: Lezaljku smije UKLJUCIVATI i ISKLJUCIVATI samo odrasla osoba.

* UPOZORENVJE: Baterije smije zamjenjivati i postavljati samo odrasla osoba.

e UPOZORENUJE: Iz baterija moze istjecati kiselina ili one mogu eksplodirati ako se bace u vatru.
* UPOZORENJE: Odmah uklonite baterije iz kojih istjece tekuéina: One mogu uzrokovati opekline
ili ozljede takve vrste.

* UPOZORENUJE: Nemojte pokusavati puniti baterije koje nisu punjive: mogle bi eksplodirati.

* UPOZORENUJE: Ne ostavljajte proizvod na kisi: voda koja prodre u uredaj ostetit ¢e strujni krug.
* UPOZORENJE: Upotrebljavajte samo baterije koje su istovjetne preporucenim baterijama.

e UPOZORENJE: Provjerite jesu li baterije umetnute s odgovarajuéim polovima u pravim
smjerovima.

e UPOZORENJE: Nikad nemojte upotrebljavati stare i nove baterije zajedno jer ljuljacka u
suprotnome nece pravilno raditi.

* UPOZORENUJE: Uklonite baterije kada se lezaljka ne upotrebljava dulje vrijeme. IstroSene baterije
uvijek uklonite iz proizvoda.

e UPOZORENJE: Pobrinite se da ne dode do kratkog spoja prilikom povezivanja s terminalima
baterije.

* UPOZORENJE: Preporucuje se da uklonite baterije kada se glazbena konzola lezaljke ne
upotrebljava dulje vrijeme.

e UPOZORENJE: Upotrebljavajte samo alkalne baterije istog tipa ili baterije istovjetne
preporuc¢enom tipu baterija kako bi proizvod ispravno funkcionirao: CR2025 -3 V; za lezaljku: C
LR14 -1,5V; za nosac s igrackama LRO3 AAA - 1,5 V.

* UPOZORENUJE: Ne preporucuje se upotreba punjivih baterija jer proizvod mozda nece ispravno
raditi.

* UPOZORENUJE: Punjive baterije moraju se puniti samo uz nadzor odrasle osobe.

* UPOZORENUJE: Punjive baterije moraju se tijekom punjenja ukloniti iz proizvoda.

* UPOZORENUJE: Prije odlaganja proizvoda iz njega uklonite baterije.

e UPOZORENUJE: Baterije i alat uvijek drzite izvan dohvata djece.

* UPOZORENUJE: Za zamjenu baterija: otpustite vijak na poklopcu pretinca za baterije uz pomo¢
odvijaca i otvorite poklopac. Zatim uklonite istroSene baterije i postavite nove pritom imajuci
na umu da su postavljene na odgovarajuce polove (kako je prikazano na proizvodu), postavite
poklopac za baterije i zategnite vijak.
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ZAMJENA BATERIJA:

Za zamjenu baterija uz pomo¢ kriznog odvija¢a odvijte vijak poklopca funkcionalne kutije, isprav-
no postavite baterije imajuéi na umu da su postavljene na odgovarajuée polove, zatim postavite
poklopac i zategnite vijak.

INFORMACIJA O BATERIJAMA:

VAZNO:
Baterije uvijek drzite izvan dohvata djece.

PREPORUCENE BATERIJE:

- 1 baterija CR2025 -3V, za daljinski upravlja¢ (uklju¢ena)

- 4 baterije CLR14 - 1,5V i 2 baterije LRO3 AAA - 1,5V (nisu ukljucene).

- Preporucduje se upotreba jednokratnih alkalnih baterija.

- Ne preporucuje se upotreba punjivih baterija za ovaj proizvod.

- Zamijenite baterije nakon $to dode do neispravnog zvuka ili rada lezaljke.

MJERE OPREZA U POGLEDU BATERIJA:

- Uvijek umetnite baterije tako da su postavljane na odgovarajuce polove.

- Ni u kojem sluéaju ne bacajte baterije u vatru. Moze do¢i do eksplozije.

- Djeca mogu progutati baterije i time moze doéi do opasnih posljedica.

- Ako mislite da je vase dijete progutalo bateriju, odmah se obratite lijeéniku.

- Nikada nemojte dopustiti da dijete rukuje baterijama. Drzite baterije izvan njihovog dohvata.

- Nikada nemojte kombinirati razli¢ite vrste baterija ili nove i stare baterije. Uvijek zamijenite sve
baterije istovremeno.

- Uklonite istrosene baterije iz proizvoda radi sigurnosti.

- Nikada nemojte puniti uobicajene baterije koje nisu punijive ili alkalne baterije. Moze do¢i do
eksplozije ili istjecanja tekucine.

- Uklonite baterije ako dulje vrijeme nedete upotrebljavati proizvod.

- Pobrinite se da ne dode do kratkog spoja prilikom povezivanja sa stezaljkama.

- Nemojte baterije odbacivati u otpad vec¢ ih odnesite u sabirne tocke.

ISPRAVNO ODLAGANJE PROIZVODA (Otpadna elektriéna i elektroni¢ka oprema)
(Primjenjivo u svim zemljama Europske unije i drugim europskim zemljama sa sustavima odvojenog
prikupljanja otpada).

Ova oznaka na proizvodu ili uputama ukazuje na to da se proizvod po isteku radnog vijeka ne smije
odlagati zajedno s ostalim kuéanskim otpadom.

Kako bi se sprijec¢ila moguca steta za okolis ili zdravlje ljudi od nekontroliranog odlaganja otpada,
odvojite ovaj proizvod od ostalih vrsta otpada i odgovorno ga reciklirajte u cilju promicanja odrzive
ponovne uporabe materijalnih resursa.

Korisnici se trebaju obratiti trgovcima kod kojih su kupili proizvod ili uredu lokalne samouprave
radi informacija o tome gdje i na koji nacin odloziti proizvod za ekoloski sigurno recikliranje.

Ovaj proizvod ne smije se mijesati s drugim komercijalnim otpadom.

U sluc¢aju nezakonitog odlaganja proizvoda, mogu se primijeniti novéane kazne predvidene

vazedéim zakonom.
]
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FORMALNO JAMSTVO:

Sadrzaj dolje navedenog dokumenta stupa na
snagu 1.1.2005. i u potpunosti zamjenjuje sve
prethodne poruke u vezi s jamstvom koje pruza
tvrtka Foppa Pedretti S.p.A.

FORMALNO JAMSTVO

Foppa Pedretti S.p.A., glavni ured koji se nalazi
na adresi Via Volta 11, Grumello del Monte
(Italija), jam¢i izravno Kupcu da je ovaj potpuno
novi proizvod bez greske u vidu materijala,
dizajna i proizvodnje, te da je u skladu s
karakteristikama koje je objavio proizvodac.
Ovo formalno jamstvo vrijedi u svim zemljama
¢lanicama Europske unije i ne iskljuéuje ni
ogranicava prava kupca u skladu s obveznim
zakonskim mjerama u vezi s Prodavaéem
Proizvoda.

Kako bi iskoristio ovo formalno jamstvo, Kupac
mora vratiti neispravan proizvod Prodavacu i
predstaviti mu dokaz o kupovini Proizvoda koji
jasno mora prikazivati adresu Prodavada,
datum kupnje proizvoda sa zigom i potpisom
Prodavaca te naznakom samog Proizvoda, ili,
alternativno, racun koji ne smije biti izmijenjen
i koji jasno mora prikazivati iste podatke kao
Sto su

gore navedeni.

Formalno jamstvo vrijedi dvanaest (12) mjeseci
od datuma kupovine Proizvoda. Tijekom ovog
razdoblja Foppa Pedretti S.p.A. popravit ce ili
zamijeniti neispravan proizvod prema svojoj
procjeni.

Formalno jamstvo pruza se krajnjem korisniku
Proizvoda (Kupcu) i ne iskljuuje ni ogranicava
obvezna zakonska prava Kupca i/ili prava
koja Kupac moze imati u vezi s Prodavacem
Proizvoda.
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IZUZECI FORMALNOG JAMSTVA.

Formalno jamstvo ne vrijedi u sluéaju Stete na
Proizvodu iz sljededih razloga: ako se proizvod
koristi na nacin koji nije u skladu s informacijama
sadrzanim u listu o koristenju i sastavljanju, ako
je proizvod udaren ili je pao, ako je Proizvod
izloZzen vlazi ili ekstremnoj toplini ili okolisnim
uvjetima, ili naglim promjenama uvjeta,
koroziji, oksidaciji, nedozvoljenim izmjenama ili
popravcima Proizvoda, popravcima koji koriste
neodobrene zamjenske dijelove, neprikladnoj
uporabi,  neprikladnom  odrzavanju ili
neodrzavanju, neprikladnom odrzavanju u
usporedbi s informacijama u listu o koristenju
i sastavljanju, neispravhom sastavljanju,
nesre¢ama, Steti uzrokovanoj hranom ili pi¢em,
Steti  uzrokovanoj kemijskim  proizvodima,
sluéajevima vise sile.

U svakom sluéaju, Foppa Pedretti S.p.A.
odri¢e se svake odgovornosti za Stetu prema
osobama ili imovini, osim Proizvoda, kad je
takva Steta uzrokovana nepridrzavanjem uputa/
savjeta/upozorenja sadrzanih u priru¢niku ili,
alternativno, u listu za koriStenje i sastavljanje
koji dolazi sa svakim Proizvodom za vlasnika/
korisnika. (Na primjer, u sluéaju kolijevke:
»Stalno provjeravajte svoje dijete. Pazite da
plahte i deke ne pokrivaju glavu djeteta...”).

Nadalje, Foppa Pedretti S.p.A. odrice se svake
odgovornosti za Stetu prema osobama i imovini
kad do greske u proizvodima dode zbog pada
kvalitete komponenti Proizvoda zbog njihova
trosenja. Sve plasti¢ne komponente proizvoda
smatraju se komponentama koje se trose.
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